‘" AWH

NEUMO Ehrenberg Group

CoepuHEHUA
DIN 11864 / DIN 11853







OrnaBAeHUE

AWH - Armaturenwerk Hotensleben GmbH

C60pOUHbIE UePTEXM

TpybHoe pe3bboBoe coeanrHeHne DIN 11864-1 ans Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psa A)

draHueBoe coepmrHeHne DIN 11864-2 ans Tpybbl cornacHo DIN 11866 (paa A)

JaxunmHoe coepnHeHre DIN 11864-3 ana Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia A)

TpybHoe pe3bboBoe coepanHeHre DIN 11864-1 ana Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia B)

draHueBoe coepnHeHne DIN 11864-2 ans Tpybbl corracHo DIN 11866 (paa B)

JaxunmHoe coepnmHeHne DIN 11864-3 aaa Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia B)

TpybHoe pe3bboBoe coeamHeHne DIN 11864-1 ans Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia C)

draHueBoe coepmnHeHne DIN 11864-2 ans Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psaa C)

JaxunmHoe coepnmHeHne DIN 11864-3 aaa Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia C)

Tpy6bHoe pe3bboBoe coepamHeHne DIN 11853-1 ans Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia A) v DIN EN 10357 (psia A)
draHueBoe coepnHeHre DIN 11853-2 ana Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psa A) 1 DIN EN 10357 (psia A)
JaxunmHoe coepnHenune DIN 11853-3 anst Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia A) v DIN EN 10357 (psia A)

TpybHoe pe3bboBoe coepanHeHre DIN 11853-1 aaa Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia B) u DIN EN 10357 (psia C)
draHueBoe coepnHeHre DIN 11853-2 aaa Tpybbl coraacHo DIN 11866 (psa B) u DIN EN 10357 (psaa C)
JaxumHoe coepnmHeHre DIN 11853-3 aaa Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia B) 1 DIN EN 10357 (psaa C)

TpybHoe pe3bboBoe coepanHeHre DIN 11853-1 aaa Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia C ) v DIN EN 10357 (psia D)
®dnraHueBoe coepmnHenune DIN 11853-2 ans Tpybbl coraacHo DIN 11866 (psia C) 1 DIN EN 10357 (psia D)
JaxumHoe coepanmHeHne DIN 11853-3 aaa Tpybbl cornacHo DIN 11866 (psia C) n DIN EN 10357 (psia D)

TexHUYeCKne pAaHHbIE

BbilleHa3BaHHblI€ U3AEAUA MOCTABAAKOTCA C yNIAOTHeHUuem u3 AMAM
YNAOTHEHUA APYroro KauecTtBa MOXXHO 3aKa3aTb OTAEAbHO.

M3paHre 5.0 "ﬁAWH

CTpaHuua
5

w



AWH - Armaturenwerk Hotensleben GmbH

MpuaepxunBasck TexHuueckmx napameTpoB DIN 11864 n DIN 11853, coepMHEHUA AN aCEMTUYECKUX U TUTUEHUYE-
CKUX NPUMEHEHWI MOTyT ObITb YCNELLIHO UCMNOAb30BaHbI Ha NPakTUKe. CneumManbHO AAA 3TOro KoMnaHus AWH paspa-
6otana apPeKTUBHbBIE METOALI ONTUMM3ALMN NPOMU3BOACTBEHHOMO MPOLIECCA U UCTIbITAaTEAbHbIE YCTPOMCTBA.

CoepnHEHWS AAA aceNTUUECKUX U TMTMEHUYECKUX MPUMEHEHUI COBMECTUMbI U OTAMYAIOTCS APYT OT Apyra OCeBOW AAU-
HOW, MaTePMaNOM 1 AMANa3oHOM (FAYXMe AeTaAW AOCTYMHbI TOAbKO B MCNOAHEHMKU DIN 11864). B ctaHAapTHOM MCMOA-
HEHUW COEAMHEHMSI NMOCTaBASIFOTCS AAS pa3mMepoB TpybonpoBoaoB corracHo DIN 11866. Psia A, B, C.

B HacTosiLLleM KaTanore npeacTaBAeHO BOAbLLOE KOAUYECTBO BapuaHToB nporpammbl DIN 11864 v DIN 11853.
Mpu 3aKkase U3AEAUI creumanbHOM KOHCTPYKLIMKM 0BpaTUTeCh K HALLUM KOMMNETEHTHbLIM CreLMaAUcTaMm.

. MpuBeaeHHble B 3TOM KaTtanore coepuHeHus 3-A F-Comp AnA acenTUUECKUX U TUTMEHUUYECKUX NMpu-
meHeHum cepui DIN 11853 u DIN 11864 npeBocxoanT TpeboBaHUSA BbilLleyKa3aHHbIX CTaHAAPTOB
A M NOAHOCTbIO COOTBETCTBYHOT TpeboBaHUAM 3-A CaHuTapHOM HopMbl 63-04. Kpome Toro, Mbl Npea-
63-04 Aaraem ynAOTHUTEAbHbIE KOAbLLA KPYTAOTrO CEUEHUA, COOTBETCTBYIOLLME CaHUTapHOMY cTaHAapTy 3-A
18-03.

Hawa komnaHusa ceptuduumnposaHa no DIN EN 1ISO 9001 : 2015

Hemeukue ctaHaapTbl

DIN 11864 YacTtb 1-3
- KOMMOHEHTbI U3 HEepXXaBetoLLeih CTaAu AT aCeNTUYECKOTOo NPUMEHEHNUA B XUMUYECKOW U dapMaLLeBTUHECKOM

NPOMbILLIAEHHOCTU

*DIN 11864 - 1: Pe3bboBble coepAuHEHUsA
*DIN 11864 - 2: ®aaHUbI
*DIN 11864 - 3: 3aXMMHble coepuHeHUsA

B A06pOTE NOBEPXHOCTH H3 - BHyTpM Ra < 0,8um 1 BHewHAA Ra < 1,0um
HE4 - BHyTpHu e-noAnnpoBaHHble Ra < 0,4um U BHewHAsa Ra < 1,0um

DIN 11853 YacTtb 1-3

- KOMMNOHEHTbI U3 HEPXABEHLLEW CTaAU AAA TUTUEHWUUYECKUX MPUMEHEHWUN B MULLEBOW U XUMUUYECKOM

NMPOMbILLIAEHHOCTU

*DIN 11853 - 1: Pe3bboBble coepAuHEHUsA
*DIN 11853 - 2: ®raHUbI
*DIN 11853 - 3: 3aXxuMHble coepAuHEHUA

B A0OOpOTE NOBEPXHOCTH H2 - BHyTpn Ra < 0,8um 1 BHewHAsa Ra < 1,6uym
onMcaHbl B HACTOALLIEM KaTaAore.

AAA NOBbILWEHHbIX TMIMeHUYEeCKUX TpeboBaHui KomnaHua AWH, Bxoasawasn B rpynny NEUMO-EHRENBERG-
GRUPPE, npepnaraeT BaM coeaMHeHus cepum BioConnect® n Connect S®. Mpu HeobxoanmocTn obpaluaitech
K HaLLMM KOMNETEHTHbIM CneLuarucTam.

4 ‘(ﬂAWH M3paHue 5.0



C6opouHbIe YepTexxu

Tpy6Hoe pe3bboBOE coepuHeHUue

pe3bboBoit NatTpybok (GS)

YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO KPY-
FAOTO ceveHusd

LWAMLIEBAnA raika

MydTa ¢ ABYCTOPOHHEN BHY-
TpeHHel pesbboit (BS)

A wanueBon daaHel, (NF)

B  ynAOTHUTEAbHOE KOALLIO
KPYrAOro ceveHuns

C dnaHel ¢ byptikom (BF)
D wecturpaHHas raika

E  BMHT C LWECTUIPaHHOW
rOAOBKOM

Mpumeuarue: ot DN 65 / DN ISO 76.1 / DN atorim 2 1/2" 6onee 4 6OATOB M3-3a CONPOTUBAEHUSA AQBAEHUIO.

3axumHoe coepuHeHue

A 3axUMHas WAMLeBasn
mydta (NKS)

B  ynAOTHUTEABHOE KOABLIO
KPYrAOro ceveHuns

CTsKHOM XOMYT

C1 XxomyT C OAMHAPHbLIM
COUYNEHEHUEM

C2 XOMyT C ABOVHbIM COY-
AEHEHWEM

D 3axumHasa mydTa Cc ABY-

CTOPOHHEN BHYTPEHHEN
pesbboii (BKS)

M3paHune 5.0




Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa A)

MoctaBasetcs no petanam!

Tpy6Hoe coeauHeHue DIN

DN DIN D1 D2 D3 E L Macca [«kr]|
10 10 13 38 Rd 28 x 1/8" 76 0,15
15 16 19 44 Rd 34 x 1/8" 76 0,19
20 20 23 54 Rd 44 x 1/6" 76 0,31
25 26 29 63 Rd 52 x 1/6" 77 0,43
32 32 35 70 Rd 58 x 1/6" 88 0,53
40 38 41 78 Rd 65 x 1/6" 88 0,61
50 50 53 92 Rd 78 x 1/6" 89 0,80
65 66 70 112 Rd 95 x 1/6" 113 1,35
80 81 85 127 Rd 110 x 1/4" 117 1,89
100 100 104 148 Rd 130 x 1/4" 120 2,46

Pe3b6oBoi naTtpy6ok DIN

DN DIN D1 D2 3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 Rd 28 x 1/8" 41 27 0,05
15 16 19 Rd 34 x 1/8" 41 27 0,07
20 20 23 Rd 44 x 1/6" 43 26 0,13
25 26 29 Rd 52 x 1/6" 43 26 0,16
32 32 35 Rd 58 x 1/6" 48 32 0,18
40 38 41 Rd 65 x 1/6" 48 31 0,22
50 50 53 Rd 78 x 1/6" 48 30 0,28
65 66 70 Rd 95 x 1/6" 60 40 0,45
80 81 85 Rd 110 x 1/4" 64 40 0,69
100 100 104 Rd 130 x 1/4" 64 40 0,80

MydTa ¢ AByCTOPOHHE! BHYTpeHHeu pe3bboi DIN

DN DIN D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 21,9 39 27 0,03
15 16 19 21,89 89 27 0,04
20 20 23 35,9 38 26 0,06
25 26 29 42,9 40 26 0,09
32 32 35 48,9 47 32 0,12
40 38 41 54,9 a7 Gl 0,14
50 50 53 66,9 48 30 0,19
65 66 70 84,9 61 40 0,35
80 81 85 98,9 61 40 0,40
100 100 104 118,9 66 40 0,58

LAnueBasn rarka DIN 11851 ¢ BbITOUKOMn

DN DIN D1 D3 3 L L1 Macca [kr]
10 19 38 Rd 28 x 1/8" 18 15 0,07
i3 25 44 Rd 34 x 1/8" 18 15 0,08
20 31 54 Rd 44 x 1/6" 20 17 0,13
25 36 63 Rd 52 x 1/6" 21 18 0,18
32 42 70 Rd 58 x 1/6" 21 18 0,22
40 49 78 Rd 65 x 1/6" 21 18 0,25
50 62 92 Rd 78 x 1/6" 22 19 0,33
65 80 112 Rd 95 x 1/6" 25 21 0,55
80 94 127 Rd 110 x 1/4" 29 25 0,80
100 115 148 Rd 130 x 1/4" 31 26 1,08

‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpyb6Hoe pe3bb6oBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa A)

Tpy6Hoe coeauHeHue DIN

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 32,44 112L 0040 2/1
15 34,93 112L 00 41 2/1
20 37,34 112L 0042 2/1
25 39,14 112L. 0043 2/1
32 43,48 112L 00 44 2/1
40 45,31 112L 00 45 2/1
50 55,85 112L 00 46 2/1
65 78,39 112L 00 09 2/1
80 111,25 112L 00 10 2/1
100 154,55 1121 00 12 2/1

Pe3bb6oBoit natpy6ok DIN

DN DIN LleHa/espo ApTUKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
10 12,90 112100402 16,15 1121 00 40 2 HE4
15 12,90 11210041 2 16,15 1121 00 41 2 HE4
20 14,00 112100422 17,50 1121 00 42 2 HE4
25 15,00 1121 0043 2 18,00 1121 00 43 2 HE4
32 17,00 11210044 2 20,40 1121 00 44 2 HE4
40 17,80 1121 00 45 2 21,40 1121 00 45 2 HE4
50 22,70 1121 00 46 2 27,25 1121 00 46 2 HE4
65 26,00 1121 00 09 2 31,20 1121 00 09 2 HE4
80 45,85 1121 00 10 2 55,10 1121 00 10 2 HE4
100 63,95 112100 12 2 76,75 1121 00 12 2 HE4

MydTa c AByCTOpOHHE!N BHyTpeHHel pe3bboi DIN

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
10 8,50 1123 00 40 2 10,65 1123 00 40 2 HE4
15 9,20 112300 41 2 11,05 1123 00 41 2 HE4
20 11,00 112300422 13,75 1123 00 42 2 HE4
25 11,90 1123 00 43 2 14,30 1123 00 43 2 HE4
32 13,70 11230044 2 16,45 1123 00 44 2 HE4
40 14,40 1123 00 45 2 17,30 1123 00 45 2 HE4
50 18,15 1123 00 46 2 21,80 1123 00 46 2 HE4
65 32,15 1123 00 09 2 38,60 1123 00 09 2 HE4
80 36,60 112300 102 43,95 1123 00 10 2 HE4
100 53,80 112300 12 2 64,60 1123 00 12 2 HE4

LWAnueBas ranka DIN 11851 ¢ BbITOUKOM

DN DIN LleHa/espo ApTUKyA Ne
10 6,18 11003 000 010 10
15 7,97 11003 000 015 10
20 7,48 11003 000 020 10
25 7,38 11003 000 025 10
32 7,92 11003 000 032 10
40 8,25 11003 000 040 10
50 9,68 11003 000 050 10
65 14,82 11003 000 065 10
80 23,28 11003 000 080 10
100 30,92 11003 000 100 10

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 7



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa A)

YNAOTHUTEABHOE KOAbLLO KPYTAOFO CeYeHUs

DN DIN D1 S
10 12 3,5
15 18 3,5
20 22 3,5
25 28 35
32 34 5
40 40 5
50 52 5
65 68 5]
80 83 5
100 102 5
125 127 5
150 152 5)

Thyxou pe3bboBou wryuep DIN

DN DIN D2 E SwW L L1 Macca [kr]
10 22 Rd 28 x 1/8" 17 24 12 0,07
15 22 Rd 34 x 1/8" 17 24 12 0,10
20 22 Rd 44 x 1/6" 17 24 10 0,16
25 40 Rd 52 x 1/6" 27 24 10 0,23
32 40 Rd 58 x 1/6" 27 24 10 0,25
40 40 Rd 65 x 1/6" 27 24 10 0,30
50 40 Rd 78 x 1/6" 27 24 10 0,39
65 48 Rd 95 x 1/6" 32 28 12 0,60
80 48 Rd 110 x 1/4" 32 28 8 1,07
100 48 Rd 130 x 1/4" 32 30 10 1,27

Thyxaa my¢Ta ¢ AByCTOPOHHEW BHYTpeHHel pe3b6oi DIN

DN DIN D3 D2 L L1 Macca [kr]
10 21,9 18 9 3 0,02
15 27,9 24 9 3 0,03
20 35,9 30 10 3 0,06
25 42,9 35 12 3 0,10
32 48,9 41 13 3 0,13
40 54,9 48 13 3 0,16
50 66,9 61 14 3 0,27
65 84,9 79 16 4 0,52
80 98,9 93 16 4 0,70

100 118,9 114 20 5] 1,37

8 ‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpyb6Hoe pe3bb6oBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa A)

YNAOTHUTEAbHOE KOAbLLO KPYFAOFO CeYeHUs

DNDIN | Sengcsie sacmu ApTKYA Ne CATIL O ApTHKyA Ne PR S ApTHKYA Ne T
10 4,86 112900401 9,71 11290040 2 4,86 11,18 112900404 6,32
15 4,86 11290041 1 9,71 1129 0041 2 4,86 11,18 11290041 4 6,32
20 4,86 11290042 1 9,71 112900422 4,86 11,18 11290042 4 6,32
25 4,86 11290043 1 9,71 11290043 2 4,86 11,18 1129 0043 4 6,32
32 4,86 11290044 1 9,71 11290044 2 4,86 11,18 11290044 4 6,32
40 4,86 11290045 1 9,71 1129 00 45 2 4,86 11,18 11290045 4 6,32
50 5,32 11290046 1 10,63 1129 00 46 2 5,32 12,24 1129 00 46 4 6,92
65 5,42 11290009 1 10,84 1129 00 09 2 5,42 12,47 1129 00 09 4 7,05
80 5,52 11290010 1 11,04 112900 10 2 5,52 12,70 112900104 7,18
100 5,88 11290012 1 11,76 112900 12 2 5,88 13,52 11290012 4 7,64
125 8,18 112900131 16,36 112900 13 2 8,18 18,81 112900 13 4 10,63
150 9,20 112900 15 1 18,41 1129 00 15 2 9,20 21,16 112900 15 4 11,96

Tayxou pe3b6oBoiu wrtyuep DIN

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/espo ApTUKyA Ne
10 18,80 1127 00 40 2 23,50 1127 00 40 2 HE4
15 18,80 1127 0041 2 23,50 1127 00 41 2 HE4
20 18,80 1127 0042 2 23,50 1127 00 42 2 HE4
25 19,00 1127 00 43 2 23,75 1127 00 43 2 HE4
32 21,60 1127 00 44 2 25,95 1127 00 44 2 HE4
40 22,40 1127 00 45 2 26,90 1127 00 45 2 HE4
50 31,50 1127 00 46 2 37,80 1127 00 46 2 HE4
65 41,90 1127 00 09 2 50,30 1127 00 09 2 HE4
80 54,70 1127 00 10 2 65,65 1127 00 10 2 HE4
100 64,80 1127 00 12 2 77,80 1127 00 12 2 HE4

Thyxaa my¢Ta ¢ AByCTOPOHHEW BHYTpeHHel pe3b6ou DIN

DN DIN LleHa/espo ApTUKYA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 9,30 112500402 11,65 1125 00 40 2 HE4
15 9,30 112500 41 2 11,65 1125 00 41 2 HE4
20 9,30 112500422 11,65 1125 00 42 2 HE4
25 9,30 112500432 11,65 1125 00 43 2 HE4
32 9,80 11250044 2 11,80 1125 00 44 2 HE4
40 12,70 1125 00 45 2 15,30 1125 00 45 2 HE4
50 17,10 112500 46 2 20,55 1125 00 46 2 HE4
65 22,50 1125 00 09 2 27,00 1125 00 09 2 HE4
80 25,70 112500 10 2 30,85 1125 00 10 2 HE4
100 40,00 112500 12 2 48,00 1125 00 12 2 HE4

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 9



®draHueBoe coepuHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa A)

MoctaBasetcs no petanam!

10

®draHueBoe coepuHeHue DIN

DN DIN D1 D2 D3 LK L Macca [«kr]|
10 10 13 54 37 4/M8x 30 80 0,33
15 16 19 59 42 4/M8x30 80 0,39
20 20 23 64 47 4/M8x 30 80 0,45
25 26 29 70 53 4/M8x 30 80 0,53
32 32 35 76 59 4/M8x 30 90 0,62
40 38 a1 82 65 4/M8x 30 90 0,70
50 50 53 94 77 4/M8x 30 90 0,86
65 66 70 113 95 8/M8x30 108 1,24
80 81 85 133 112 8/M10x35 116 1,86
100 100 104 159 137 8/M10x40 116 2,88
125 125 129 183 161 8/M10x40 120 3,46
150 150 154 213 188 8/M12x50 120 482

LWAnueBon ¢pnaHew, DIN

DN DIN D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
10 10 13 54 37 4x@9 415 26 0,16
15 16 19 59 42 4x09 415 26 0,20
20 20 23 64 47 4x@9 41,5 26 0,23
25 26 29 70 53 4x@9 41,5 26 0,27
32 32 35 76 59 4x@9 46,5 31 0,32
40 38 41 82 65 4x09 46,5 31 0,36
50 50 53 94 77 4x09 46,5 31 0,44
65 66 70 113 95 8x@9 55,5 42 0,63
80 81 85 133 112 8x@11 59,5 42 0,94
100 100 104 159 137 8x@11 59,5 42 1,46
125 125 129 183 161 8x@11 61,5 42 1,75
150 150 154 213 188 8x@ 14 61,5 40 2,44

®naHew ¢ 6yptukom DIN

DN DIN D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
10 10 13 54 37 4x@9 40 26 0,16
15 16 19 59 42 4x09 40 26 0,19
20 20 23 64 47 4x@9 40 26 0,23
25 26 29 70 53 4x09 40 26 0,26
32 32 35 76 59 4x@9 45 31 0,30
40 38 41 82 65 4x@9 45 31 0,34
50 50 53 94 77 4x09 45 31 0,42
65 66 70 113 95 8x@9 54 42 0,60
80 81 85 133 112 8x@11 58 42 0,91
100 100 104 159 137 8x@11 58 42 1,42
125 125 129 183 161 8x@11 60 42 1,71
150 150 154 213 188 8x@ 14 60 40 2,38

TAyxo# wauueBou ¢praHew, DIN

DN DIN D3 LK L Macca [kr]
10 54 37 4x@9 11,5 0,04
15 59 42 4x@9 11,5 0,06
20 64 47 4x09 11,5 0,08
25 70 53 4x@9 11,5 0,11
32 76 59 4x@9 11,5 0,14
40 82 65 4x09 11,5 0,18
50 94 77 4x09 11,5 0,26
65 113 95 8x@9 11,5 0,38
80 133 112 8x@11 13,5 0,63
100 159 137 8x@11 15,5 1,09
125 183 161 8x@11 15,5 1,59
150 213 188 8x@ 14 17,5 2,52

M3paHune 5.0

e’ AWH



®draHueBoe coepuHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa A)

®draHueBoe coepuHeHue DIN

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 44,75 113L 0040 2/1
15 46,00 113L 0041 2/1
20 46,50 113L 0042 2/1
25 47,00 113L 0043 2/1
32 49,70 113L 00 44 2/1
40 55,21 113L 00 45 2/1
50 58,40 113L 00 46 2/1
65 75,07 113L 00 09 2/1
80 105,82 113L 00 10 2/1
100 145,38 113L00 12 2/1
125 228,58 113L 00 132/1
150 320,75 113L 00 15 2/1

LAnueBou praHeu DIN

DN DIN LleHa/ espo ApTuKyn Ne LleHa/espo ApTuKyA Ne
10 19,30 11310040 2 23,20 1131 00 40 2 HE4
15 20,00 11310041 2 24,00 1131 00 41 2 HE4
20 20,40 113100422 24,50 1131 00 42 2 HE4
25 20,60 11310043 2 24,75 1131 00 43 2 HE4
32 21,60 11310044 2 24,90 1131 00 44 2 HE4
40 24,80 1131 00 45 2 28,55 1131 00 45 2 HE4
50 26,00 113100 46 2 29,90 1131 00 46 2 HE4
65 33,70 113100 09 2 38,80 1131 00 09 2 HE4
80 46,10 113100 10 2 53,05 1131 00 10 2 HE4
100 63,90 113100 12 2 73,50 1131 00 12 2 HE4
125 106,00 113100132 127,20 1131 00 13 2 HE4
150 150,40 113100 15 2 180,50 1131 00 15 2 HE4

®naHey, ¢ 6yptukom DIN

DN DIN LleHa/ espo ApTUKYA Ne LleHa/espo ApTUKyA Ne
10 19,00 113300402 22,80 1133 00 40 2 HE4
15 19,60 11330041 2 28155 1133 00 41 2 HE4
20 19,70 113300422 23,70 1133 00 42 2 HE4
25 20,00 11330043 2 24,00 1133 00 43 2 HE4
32 21,70 11330044 2 24,95 1133 00 44 2 HE4
40 24,00 11330045 2 27,60 1133 00 45 2 HE4
50 25,50 11330046 2 29,35 1133 00 46 2 HE4
65 32,90 1133 00 09 2 37,85 1133 00 09 2 HE4
80 47,80 113300102 55,00 1133 00 10 2 HE4
100 67,90 113300 12 2 78,10 1133 00 12 2 HE4
125 106,70 113300132 128,05 1133 00 13 2 HE4
150 150,50 113300 15 2 180,60 1133 00 15 2 HE4

TAyxo# wauueBon ¢praHew, DIN

DN DIN LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/espo ApTukyn Ne
10 17,70 113500402 21,25 1135 00 40 2 HE4
15 17,70 113500 41 2 21,25 1135 00 41 2 HE4
20 18,00 113500422 21,60 1135 00 42 2 HE4
25 18,50 113500432 22,20 1135 00 43 2 HE4
32 22,00 11350044 2 25,30 1135 00 44 2 HE4
40 22,20 1135 00 45 2 25,60 1135 00 45 2 HE4
50 24,60 11350046 2 28,30 1135 00 46 2 HE4
65 30,60 113500 09 2 35,20 1135 00 09 2 HE4
80 38,60 113500 10 2 44,40 1135 00 10 2 HE4
100 54,90 113500 12 2 63,15 1135 00 12 2 HE4
125 72,00 113500 132 86,40 113500 13 2 HE4
150 97,40 113500 15 2 116,90 1135 00 15 2 HE4

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 11



®draHueBoe coepuHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa A)

Thyxow ¢naHew, c 6ypTukonm DIN

DN DIN D3 LK L Macca [kr]
10 54 37 4x09 10 0,16
15 59 42 4x09 10 0,19
20 64 47 4x09 10 0,22
25 70 53 4x09 10 0,27
32 76 59 4x0@9 10 0,32
40 82 65 4x09 10 0,37
50 94 77 4x@9 10 0,48
65 113 95 8x09 10 0,69
80 133 112 8x@11 12 1,15
100 159 137 8x©@11 14 1,97
125 183 161 8x@ 11 14 2,62
150 213 188 8x@ 14 16 4,12

12 ‘(ﬂAWH M3paHue 5.0



®draHueBoe coepuHeHue DIN 11864-2 pna 1py6bi cornacHo DIN 11866 (psa A)

Thyxown ¢paaHew, c 6ypTuxkom DIN

DN DIN LleHa/ espo ApTUKYA Ne LleHa/espo ApTUKYA Ne
10 15,40 1137 0040 2 18,50 1137 00 40 2 HE4
15 15,40 113700412 18,50 1137 00 41 2 HE4
20 15,40 113700422 18,50 1137 00 42 2 HE4
25 16,20 1137 0043 2 18,70 1137 00 43 2 HE4
32 17,55 1137 00 44 2 20,20 1137 00 44 2 HE4
40 18,00 1137 0045 2 20,70 1137 00 45 2 HE4
50 20,70 1137 00 46 2 23,85 1137 00 46 2 HE4
65 27,10 1137 00 09 2 31,20 1137 00 09 2 HE4
80 36,60 1137 00 10 2 42,10 1137 00 10 2 HE4
100 48,90 113700122 56,25 1137 00 12 2 HE4
125 69,30 1137 0013 2 83,16 1137 00 13 2 HE4
150 97,50 1137 00 15 2 117,00 1137 00 15 2 HE4

M3paHue 5.0 ‘{AWH 13



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 ansa Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psaa A)

3axxumHoe coeauHeHue DIN

DN DIN D1 D2 D3 L Macca [«kr]|
10 10 13 34 76 0,18
15 16 19 34 76 0,18
20 20 23 50,5 76 0,48
25 26 29 50,5 7 0,47
32 32 35 50,5 88 0,46
40 38 41 64 88 0,57
50 50 53 77,5 89 0,74
65 66 70 91 113 0,99
80 81 85 106 117 1,14

100 100 104 130 120 1,36

MoctaBasetcs no petanam!

LUAuueBon 3axxum DIN

DN DIN D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 34 39,5 26 0,04
15 16 19 34 39,5 26 0,04
20 20 23 50,5 39,5 26 0,09
25 26 29 50,5 40 28 0,09
32 32 35 50,5 45,5 30 0,09
40 38 41 64 45,5 30 0,13
50 50 53 77,5 46 30 0,17
65 66 70 91 58 40 0,26
80 81 85 106 60 40 0,30
100 100 104 130 61,5 40 0,40

3axkum ¢ 6yptukom DIN

DN DIN D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 34 38 26 0,04
15 16 19 34 38 26 0,04
20 20 23 50,5 38 26 0,08
25 26 29 50,5 38,5 28 0,07
32 32 35 50,5 44 30 0,06
40 38 41 64 44 30 0,10
50 50 53 77,5 44,5 30 0,14
65 66 70 91 56,5 40 0,21
80 81 85 106 58,5 40 0,25
100 100 104 130 60 40 0,35

CTA)XHOWU XOMYT
0C Macca AC Macca

DN DIN D1 ] K]
10 34 0,213 0,192
i3 34 0,213 0,192
20 50,5 0,234 0,334
25 50,5 0,234 0,334
32 50,5 0,234 0,334
40 64 0,312 0,404
50 77,5 0,299 0,454
65 91 0,343 0,506
80 106 0,451 0,562
100 130 0,546 0,655

MpUMEHUMBIE NPaBMAA, MOAOKEHUS U
CTaHAapTbl AOAXKHbI COBAOAATLCA.

14 ‘(ﬂAWH M3paHue 5.0



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 ansa Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psap A)

3axumHoe coeprHeHue DIN

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 49,83 119L 00 40 2/1
15 49,83 119L 00 41 2/1
20 55,91 119L 0042 2/1
25 59,11 119L 00 43 2/1
32 60,41 119L 00 44 2/1
40 66,74 119L 00 45 2/1
50 76,99 119L 00 46 2/1
65 99,16 119L 00 09 2/1
80 125,71 119L 00 10 2/1

100 163,18 119L 00 12 2/1

LAnueBomn 3axxum DIN

DN DIN LleHa/ espo ApTuKyn Ne LleHa/espo ApTuKyA Ne
10 11,50 119300402 13,30 1193 00 40 2 HE4
15 11,50 1193 0041 2 13,30 1193 00 41 2 HE4
20 14,50 119300422 16,70 1193 00 42 2 HE4
25 16,20 119300432 18,65 1193 00 43 2 HE4
32 16,90 11930044 2 19,45 1193 00 44 2 HE4
40 19,80 1193 00 45 2 22,80 1193 00 45 2 HE4
50 22,80 1193 0046 2 26,30 1193 00 46 2 HE4
65 34,00 1193 00 09 2 39,10 1193 00 09 2 HE4
80 45,90 1193 00 10 2 52,80 1193 00 10 2 HE4
100 60,00 1193 00 12 2 69,10 1193 00 12 2 HE4

3axum ¢ 6yptukom DIN

DN DIN LieHa/ espo ApTUKyA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 10,00 1191 00 40 2 11,50 1191 00 40 2 HE4
15 10,00 119100412 11,50 1191 00 41 2 HE4
20 13,50 119100422 15,55 1191 00 42 2 HE4
25 15,00 1191 00 43 2 17,25 1191 00 43 2 HE4
32 15,60 1191 00 44 2 17,95 1191 00 44 2 HE4
40 17,90 1191 00 45 2 20,60 1191 00 45 2 HE4
50 19,70 1191 00 46 2 22,70 1191 00 46 2 HE4
65 32,90 1191 00 09 2 37,85 1191 00 09 2 HE4
80 45,50 119100 10 2 52,35 1191 00 10 2 HE4
100 59,90 11910012 2 68,90 1191 00 12 2 HE4

CTA)XKHOM XOMYT

DN DIN LleHa/espo ApTUKyA Ne LleHa/espo ApTUKyA Ne

10 23,47 1111 00 04 2 25,82 11110004 3

15 23,47 1111 00 04 2 25,82 1111 00 04 3

20 23,05 11110007 2 25,36 11110007 3

25 23,05 11110007 2 25,36 1111 0007 3

32 23,05 1111 0007 2 25,36 11110007 3

40 24,18 1111 00 08 2 26,60 1111 00 08 3

50 29,17 11110059 2 32,09 11110059 3

65 26,84 1111 00 09 2 29,62 1111 00 09 3

80 28,79 1111 00 10 2 31,67 111100 10 3

100 37,40 11110085 2 41,14 111100853
Pa3mep xomyTa onpeaensietcs no Anametpy dpaaHua D1 Tpy6bl
COOTBETCTBYHOLLLETO HOMUHAABHOTO BHYTPEHHEro AnameTpa

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 15



3axumHoe coepuHeHue DIN 11864-3 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa A)

TAyxoi waunuesoin 3axkum DIN

DN DIN D3 L Macca [kr]
10 34 13 0,04
15 34 13 0,04
20 50,5 13 0,10
25 50,5 13 0,10
32 50,5 13 0,10
40 64 13 0,15
50 77,5 15 0,22
65 91 15 0,29
80 106 15 0,41

100 130 15 0,53

Tayxo# 3axkum ¢ 6yptukom DIN

DN DIN D3 L Macca [kr]
10 34 11,5 0,04
15 34 11,5 0,04
20 50,5 11,5 0,10
25 50,5 11,5 0,10
32 50,5 11,5 0,10
40 64 11,5 0,15
50 77,5 13,5 0,22
65 91 13,5 0,29
80 106 13,5 0,41

100 130 i35 0,53

16 ‘(#AWH M3paHue 5.0



3axumHoe coepuHeHue DIN 11864-3 ansa T1py6bi cornacHo DIN 11866 (psaa A)

TAyxou wauueson 3axkum DIN

DN DIN LleHa/espo ApTUKYA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 9,00 1196 0040 2 10,35 1196 00 40 2 HE4
15 9,00 1196 00 41 2 10,35 1196 00 41 2 HE4
20 12,10 1196 00 42 2 13,95 1196 00 42 2 HE4
25 12,70 1196 00 43 2 14,65 1196 00 43 2 HE4
32 14,10 1196 00 44 2 16,25 1196 00 44 2 HE4
40 17,30 1196 00 45 2 19,90 1196 00 45 2 HE4
50 25,30 1196 00 46 2 29,10 1196 00 46 2 HE4
65 32,40 1196 00 09 2 37,30 1196 00 09 2 HE4
80 37,20 1196 00 10 2 42,80 1196 00 10 2 HE4
100 50,15 1196 00 12 2 57,70 1196 00 12 2 HE4

TAyxow 3a)kum ¢ 6yptukom DIN

DN DIN LleHa/espo ApTuKyn Ne LleHa/espo ApTuKyn Ne
10 8,80 11950040 2 10,15 1195 00 40 2 HE4
15 8,80 1195 00 41 2 10,15 1195 00 41 2 HE4
20 11,00 119500422 12,70 1195 00 42 2 HE4
25 11,70 119500432 13,50 1195 00 43 2 HE4
32 12,25 1195 00 44 2 14,10 1195 00 44 2 HE4
40 13,20 1195 00 45 2 15,20 1195 00 45 2 HE4
50 22,25 11950046 2 25,60 1195 00 46 2 HE4
65 27,30 1195 00 09 2 31,40 1195 00 09 2 HE4
80 37,40 1195 00 10 2 43,10 1195 00 10 2 HE4
100 48,05 119500 12 2 55,30 1195 00 12 2 HE4

M3paHue 5.0 ‘{AWH 17



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa B)

MoctaBasetcs no petanam!

18

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue ISO

DN ISO D1 D2 D3 3 L Macca [«kr]|
13,5 10,3 13,5 38 Rd 28 x 1/8" 76 0,15
17,2 14,0 17,2 44 Rd 34 x 1/8" 76 0,19
21,3 18,1 21,3 54 Rd 44 x 1/6" 78 0,27
26,9 23,7 26,9 63 Rd 52 x 1/6" 78 0,39
33,7 29,7 33,7 70 Rd 58 x 1/6" 88 0,52
42,4 38,4 42,4 78 Rd 65 x 1/6" 88 0,61
48,3 44,3 48,3 92 Rd 78 x 1/6" 90 0,81
60,3 56,3 60,3 112 Rd 95 x 1/6" 114 1,23
76,1 72,1 76,1 127 Rd 110 x 1/4" 117 1,86
88,9 84,3 88,9 148 Rd 130 x 1/4" 122 2,62

Pe3b60oBoM naTpy6ok ISO

DN ISO D1 D2 E L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 Rd 28 x 1/8" a1 27 0,05
17,2 14,0 17,2 Rd 34 x 1/8" 41 27 0,07
21,3 18,1 21,3 Rd 44 x 1/6" 43 27 0,13
26,9 23,7 26,9 Rd 52 x 1/6" 43 27 0,16
33,7 29,7 33,7 Rd 58 x 1/6" 48 32 0,20
42,4 384 42,4 Rd 65 x 1/6" 48 32 0,23
483 44,3 483 Rd 78 x 1/6" 49 31 0,32
60,3 56,3 60,3 Rd 95 x 1/6" 60 40 0,49
76,1 72,1 76,1 Rd 110 x 1/4" 64 40 0,80
88,9 84,3 88,9 Rd 130 x 1/4" 64 40 0,97

MydTa ¢ AByCTOPOHHE! BHYTpeHHel pe3bbon ISO

DN ISO D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 21,9 39 27 0,03
17,2 14,0 i, 2 27,9 89 27 0,04
21,3 18,1 21,3 35,9 40 27 0,06
26,9 23,7 26,9 42,9 41 27 0,10
33,7 29,7 33,7 48,9 47 32 0,14
42,4 38,4 42,4 54,9 47 32 0,16
48,3 44,3 48,3 66,9 48 31 0,24
60,3 56,3 60,3 84,9 62 40 0,41
76,1 72,1 76,1 98,9 61 40 0,51
88,9 84,3 88,9 118,9 68 40 0,85

LanueBasn ravka DIN 11851 ¢ BbITOUKOMn

DN ISO D1 D3 3 L L1 Macca [kr]
13,5 19 38 Rd 28 x 1/8" 18 15 0,07
17,2 25 44 Rd 34 x 1/8" 18 15 0,08
21,3 31 54 Rd 44 x 1/6" 20 17 0,13
26,9 36 63 Rd 52 x 1/6" 21 18 0,18
33,7 42 70 Rd 58 x 1/6" 21 18 0,22
42,4 49 78 Rd 65 x 1/6" 21 18 0,25
48,3 62 92 Rd 78 x 1/6" 22 19 0,33
60,3 80 112 Rd 95 x 1/6" 25 21 0,55
76,1 94 127 Rd 110 x 1/4" 29 25 0,80
88,9 115 148 Rd 130 x 1/4" 31 26 1,08

‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa B)

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue ISO

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 35,04 112L00 75 2/1
17,2 37,83 112L 00 76 2/1
21,3 40,74 112L 00 77 2/1
26,9 43,39 112L 0078 2/1
33,7 49,13 112L 0079 2/1
42,4 51,71 11210080 2/1
48,3 61,20 11200081 2/1
60,3 86,14 112L.00822/1
76,1 112,25 112L 0083 2/1
88,9 142,40 112100 84 2/1

Pe3b6oBoi natpybok ISO

DN ISO LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
13,5 13,40 112100752 16,75 1121 00 75 2 HE4
17,2 13,60 112100 76 2 17,00 1121 00 76 2 HE4
21,3 15,30 11210077 2 19,15 1121 00 77 2 HE4
26,9 17,55 11210078 2 21,10 1121 00 78 2 HE4
33,7 20,10 112100792 24,15 1121 00 79 2 HE4
42,4 21,40 1121 00 80 2 24,65 1121 00 80 2 HE4
48,3 25,60 112100812 30,75 1121 00 81 2 HE4
60,3 35,60 1121 0082 2 42,75 1121 00 82 2 HE4
76,1 46,80 112100832 56,20 1121 00 83 2 HE4
88,9 58,00 1121 00 84 2 69,60 1121 00 84 2 HE4

MydTa c AByCTOpOHHEH BHYTpeHHeln pe3bboi ISO

DN ISO LieHa/ espo ApTUKyA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 10,60 112300752 13,25 1123 00 75 2 HE4
17,2 11,40 1123 00 76 2 14,25 1123 00 76 2 HE4
21,3 13,10 11230077 2 16,40 1123 00 77 2 HE4
26,9 13,60 112300 78 2 16,85 1123 00 78 2 HE4
33,7 16,25 11230079 2 19,50 1123 00 79 2 HE4
42,4 17,20 1123 00 80 2 20,65 1123 00 80 2 HE4
48,3 20,60 112300812 24,75 1123 00 81 2 HE4
60,3 30,25 1123 0082 2 36,20 1123 00 82 2 HE4
76,1 36,60 112300832 43,95 1123 00 83 2 HE4
88,9 47,70 1123 00 84 2 57,30 1123 00 84 2 HE4

LWAnueBas ranka DIN 11851 ¢ BbITOUKOM

DN ISO LleHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 6,18 11003 000 010 10
17,2 7,97 11003 000 015 10
21,3 7,48 11003 000 020 10
26,9 7,38 11003 000 025 10
33,7 7,92 11003 000 032 10
42,4 8,25 11003 000 040 10
48,3 9,68 11003 000 050 10
60,3 14,82 11003 000 065 10
76,1 23,28 11003 000 080 10
88,9 30,92 11003 000 100 10

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 19



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa B)

YNAOTHUTEABHOE KOAbLLO KPYTAOFO CeYeHUs

DN ISO D1 S
13,5 12 3,5
17,2 16 3,5
21,3 20 3,5
26,9 26 35

33,7 32 5

424 405 5

483 46,5 5
60,3 58,5 5]
76,1 73,5 5

889 865 5

1143 111 5

Thyxo# pe3bboBoit wtyuep ISO

DN ISO D2 E swW L L1 Macca [kr]
13,5 22 Rd 28 x 1/8" 17 24 12 0,07
17,2 22 Rd 34 x 1/8" 17 24 12 0,10
21,3 22 Rd 44 x 1/6" 17 24 10 0,16
26,9 40 Rd 52 x 1/6" 27 24 10 0,23
33,7 40 Rd 58 x 1/6" 27 24 10 0,25
42,4 40 Rd 65 x 1/6" 27 24 10 0,30
48,3 40 Rd 78 x 1/6" 27 24 10 0,39
60,3 48 Rd 95 x 1/6" &2 28 12 0,60
76,1 48 Rd 110 x 1/4" 32 28 8 1,07
88,9 48 Rd 130 x 1/4" 32 30 10 1,27

TAyxaa my¢Ta ¢ AByCTOPOHHEW BHYTPEHHeN pe3b6oin ISO

DN ISO D3 D2 L L1 Macca [kr]
13,5 21,9 18 9 3 0,02
17,2 27,9 24 9 8 0,03
21,3 35,9 30 10 3 0,06
26,9 42,9 35 12 8 0,10
33,7 48,9 41 13 3 0,13
42,4 54,9 48 13 3 0,16
48,3 66,9 61 14 3 0,27
60,3 84,9 79 16 4 0,52
76,1 98,9 93 16 4 0,70
88,9 118,9 114 20 5 1,37

20 ‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa B)

YNAOTHUTEAbHOE KOAbLLO KPYFAOFO CeYeHUs

G [ S ApTKYA Ne CATIL O ApTHKyA Ne PR S ApTHKYA Ne T
13,5 4,86 112900401 9,71 11290040 2 4,86 11,18 112900404 6,32
17,2 4,86 112900 76 1 9,71 1129 00 76 2 4,86 11,18 1129 00 76 4 6,32
21,3 4,86 11290077 1 9,71 11290077 2 4,86 11,18 11290077 4 6,32
26,9 4,86 11290078 1 9,71 1129 00 78 2 4,86 11,18 11290078 4 6,32
33,7 4,86 112900791 9,71 11290079 2 4,86 11,18 11290079 4 6,32
42,4 4,86 112900 80 1 9,71 1129 00 80 2 4,86 11,18 1129 00 80 4 6,32
48,3 5,32 112900811 10,63 112900812 5,32 12,24 112900814 6,92
60,3 5,47 11290082 1 10,94 1129 0082 2 5,47 12,58 11290082 4 7,11
76,1 5,57 11290083 1 11,15 11290083 2 5,57 12,81 11290083 4 7,24
88,9 5,78 11290084 1 11,56 1129 00 84 2 5,78 13,29 1129 00 84 4 7,51
114,3 6,85 11290085 1 13,70 112900852 6,85 15,76 11290085 4 8,91

TAyxo# pe3b6oBoi wtyuep ISO

1.4404 (316L) / H3 1.4404 (316L) / HE4

DN ISO LleHa/espo ApTukyn Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
13,5 18,25 112700752 22,85 1127 00 75 2 HE4
17,2 19,00 1127 00 76 2 23,75 1127 00 76 2 HE4
21,3 20,70 1127 00 77 2 25,90 1127 00 77 2 HE4
26,9 22,60 1127 0078 2 27,15 1127 00 78 2 HE4
33,7 24,10 11270079 2 28,95 1127 00 79 2 HE4
42,4 26,30 1127 00 80 2 31,60 1127 00 80 2 HE4
48,3 37,10 112700812 44,55 1127 00 81 2 HE4
60,3 47,00 1127 00 82 2 56,40 1127 00 82 2 HE4
76,1 56,00 1127 0083 2 67,20 1127 00 83 2 HE4
88,9 73,60 1127 00 84 2 88,35 1127 00 84 2 HE4

Ihyxaa mydTa c AByCTOPOHHEN BHYTpeHHeN pe3bbomn ISO

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKyA Ne
13,5 9,30 112500 75 2 11,65 1125 00 75 2 HE4
17,2 9,30 1125 00 76 2 11,65 1125 00 76 2 HE4
21,3 9,20 112500 77 2 11,05 112500 77 2 HE4
26,9 10,70 112500 78 2 12,85 1125 00 78 2 HE4
33,7 11,50 112500 79 2 13,80 1125 00 79 2 HE4
42,4 13,00 1125 00 80 2 15,60 1125 00 80 2 HE4
48,3 20,90 112500812 25,10 1125 00 81 2 HE4
60,3 26,90 112500 82 2 32,30 1125 00 82 2 HE4
76,1 29,60 11250083 2 35,55 1125 00 83 2 HE4
88,9 45,80 112500 84 2 55,10 1125 00 84 2 HE4

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 21



®dnaHueBoe coepuHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (psa B)

®draHueBoe coepuHeHue ISO

DNISO D1 D2 D3 LK L Macca [Kr]
13,5 10,3 13,5 54 37 4/M8x 30 80 0,33
17,2 14,0 17,2 59 42 4/M8x30 80 0,39
21,3 181 21,3 62 45 4/M8x 30 80 0,43
26,9 23,7 26,9 69 52 4/M8x 30 80 0,53
33,7 29,7 33,7 74 57 4/M8x 30 90 0,63
42,4 384 42,4 82 65 4/M8x 30 90 0,74
483 44,3 483 88 71 4/M8x 30 90 0,82
60,3 56,3 60,3 103 85 4/M8x 30 108 1,12
76,1 721 76,1 125 104 8/M10x35 112 1,66
88,9 84,3 88,9 137 116 8/M10x35 116 2,01

Mocrasasetca no aeranam! 1143  109,7 1143 168 146 8/M10x40 116 3,25

LAuueBown ¢paaHey, ISO

DN ISO D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 54 37 4x09 41,5 26 0,17
17,2 14,0 17,2 59 42 4x09 41,5 26 0,21
21,3 18,1 21,3 62 45 4x09 41,5 26 0,22
26,9 23,7 26,9 69 52 4x@9 41,5 26 0,27
33,7 29,7 33,7 74 57 4x909 46,5 31 0,32
42,4 38,4 42,4 82 65 4x09 46,5 31 0,38
48,3 44,3 48,3 88 71 4x09 46,5 31 0,42
60,3 56,3 60,3 103 85 4x@9 555] 42 0,57
76,1 72,1 76,1 125 104 8x@11 57,5 42 0,89
88,9 84,3 88,9 137 116 8x@11 59,5 42 1,02
114,3 109,7 114,3 168 146 8x©@11 59,5 42 1,64

®naaHew ¢ 6ypTukom ISO

DN ISO D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 54 37 4x@09 40 26 0,15
17,2 14,0 17,2 59 42 4x09 40 26 0,18
21,3 18,1 21,3 62 45 4x09 40 26 0,21
26,9 23,7 26,9 69 52 4x@9 40 26 0,26
33,7 29,7 33,7 74 57 4x@9 45 31 0,31
42,4 38,4 42,4 82 65 4x09 45 31 0,36
48,3 44,3 48,3 88 71 4x@9 45 31 0,40
60,3 56,3 60,3 103 85 4x@9 54 42 0,55
76,1 72,1 76,1 125 104 8x@11 56 42 0,77
88,9 84,3 88,9 137 116 8x@11 58 42 0,99
114,3 109,7 114,3 168 146 8x@11 58 42 1,60

TAyxou wauueBon ¢paaHew, ISO

DN ISO D3 LK L Macca [«kr]|
13,5 54 37 4x09 11,5 0,16
17,2 59 42 4x@9 11,5 0,19
21,3 62 45 4x09 11,5 0,21
26,9 69 52 4x09 11,5 0,27
33,7 74 57 4x09 11,5 0,30
42,4 82 65 4x09 11,5 0,36
48,3 88 71 4x09 11,5 0,42
60,3 103 85 4x09 11,5 0,58
76,1 125 104 8x@11 13,5 1,00
88,9 137 116 8x@ 11 i85 1,20
114,3 168 146 8x@11 15,5 2,17

22 ‘(#AWH M3paHue 5.0



®dnaHueBoe coepuHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (psa B)

®draHueBoe coepuHeHue ISO

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 45,81 113L00 75 2/1
17,2 47,01 113L00 76 2/1
21,3 50,51 113L00 77 2/1
26,9 50,71 113L00 78 2/1
33,7 52,91 113L00792/1
42,4 60,86 113L00 80 2/1
48,3 64,22 113L00812/1
60,3 80,42 113L 0082 2/1
76,1 110,42 113L 0083 2/1
88,9 132,97 113L 00 84 2/1
114,3 174,55 113L00 85 2/1

LAnueBon paaHewn ISO

DN ISO LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
13,5 20,10 113100752 24,15 1131 00 75 2 HE4
17,2 20,50 1131 00 76 2 24,60 1131 00 76 2 HE4
21,3 22,10 11310077 2 26,55 113100 77 2 HE4
26,9 22,30 11310078 2 26,80 1131 00 78 2 HE4
33,7 23,50 11310079 2 27,05 113100 79 2 HE4
42,4 27,45 1131 00 80 2 31,60 1131 00 80 2 HE4
48,3 28,40 113100812 32,70 1131 00 81 2 HE4
60,3 37,10 1131 00 82 2 42,70 1131 00 82 2 HE4
76,1 49,85 11310083 2 57,35 1131 00 83 2 HE4
88,9 60,50 113100 84 2 69,60 1131 00 84 2 HE4
114,3 81,20 113100 85 2 97,45 1131 00 85 2 HE4

®naHey, ¢ 6ypTukom ISO

DN ISO LleHa/ espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
13,5 19,30 113300752 23,20 1133 00 75 2 HE4
17,2 20,10 1133 00 76 2 24,15 1133 00 76 2 HE4
21,3 22,00 11330077 2 26,40 1133 00 77 2 HE4
26,9 22,00 113300 78 2 26,40 1133 00 78 2 HE4
33,7 23,00 113300792 26,95 1133 00 79 2 HE4
42,4 27,00 1133 00 80 2 31,05 1133 00 80 2 HE4
48,3 28,95 113300812 33,30 1133 00 81 2 HE4
60,3 36,30 1133 00 82 2 41,75 1133 00 82 2 HE4
76,1 49,10 113300832 56,50 1133 00 83 2 HE4
88,9 60,50 1133 00 84 2 69,60 1133 00 84 2 HE4
114,3 80,10 113300852 96,15 1133 00 85 2 HE4

FAyxou wiAuueBon ¢praHew, ISO

DN ISO LieHa/espo ApTUKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyA Ne
13,5 17,70 113500 752 21,25 113500 75 2 HE4
17,2 17,70 1135 00 76 2 21,25 1135 00 76 2 HE4
21,3 17,70 11350077 2 21,25 113500 77 2 HE4
26,9 19,90 113500 78 2 22,90 1135 00 78 2 HE4
33,7 20,80 11350079 2 25,95 113500 79 2 HE4
42,4 24,50 1135 00 80 2 28,20 1135 00 80 2 HE4
48,3 26,70 113500812 30,75 113500 81 2 HE4
60,3 32,30 113500 82 2 37,15 1135 00 82 2 HE4
76,1 45,20 113500832 52,10 1135 00 83 2 HE4
88,9 50,70 113500 84 2 58,35 1135 00 84 2 HE4
114,3 67,20 11350085 2 80,65 1135 00 85 2 HE4

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 23



dnaHueBoe coeauHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (psa B)

Tayxou ¢praHewl, ¢ 6ypTukom ISO

DN ISO D3 LK L Macca [kr]
13,5 54 37 4x@9 10 0,16
17,2 59 42 4x09 10 0,19
21,3 62 45 4x@9 10 0,21
26,9 69 52 4x@9 10 0,26
33,7 74 57 4x@9 10 0,30
42,4 82 65 4x@9 10 0,37
48,3 88 71 4x09 10 0,42
60,3 103 85 4x09 10 0,59
76,1 125 104 8x@ 11 12 1,01
88,9 137 116 8x@ 11 12 1,22

114,3 168 146 8x@ 11 14 2,21

24 ‘(ﬂAWH M3paHue 5.0



®draHueBoe coepnHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (psa B)

Tayxoi ¢naHel, ¢ 6ypTukom ISO

1.4404 (316L) / H3 1.4404 (316L) / HE4

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/espo ApTuKyn Ne
13,5 15,40 113700752 18,50 1137 00 75 2 HE4
17,2 15,40 1137 00 76 2 18,50 1137 00 76 2 HE4
21,3 15,40 11370077 2 18,50 1137 00 77 2 HE4
26,9 19,45 1137 0078 2 22,40 1137 00 78 2 HE4
33,7 20,70 11370079 2 24,85 1137 00 79 2 HE4
42,4 23,40 1137 00 80 2 26,95 1137 00 80 2 HE4
48,3 25,70 113700812 29,60 1137 00 81 2 HE4
60,3 31,10 1137 00 82 2 35,80 1137 00 82 2 HE4
76,1 43,70 1137 00 83 2 50,30 1137 00 83 2 HE4
88,9 48,40 1137 00 84 2 55,70 1137 00 84 2 HE4
114,3 48,90 1137 00 85 2 58,70 1137 00 85 2 HE4

M3paHue 5.0 ‘{AWH 25



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 ansa T1py6bi cornacHo DIN 11866 (psaa B)

3axumHoe coepuHeHue ISO

DN ISO D1 D2 D3 L Macca [«kr]|
13,5 10,3 13,5 34 76 0,18
17,2 14,0 17,2 34 76 0,18
21,3 18,1 21,3 34 78 0,22
26,9 23,7 26,9 50,5 78 0,47
33,7 29,7 33,7 50,5 88 0,46
42,4 38,4 42,4 64 88 0,50
48,3 44,3 48,3 64 90 0,60
60,3 56,3 60,3 91 114 1,04
76,1 72,1 76,1 106 117 1,25
88,9 84,3 88,9 119 122 1,33

MoctaBasetcs no petanam!

LAnueBomn 3axxum ISO

DN ISO D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 34 39,5 26 0,05
17,2 14,0 17,2 34 39,5 26 0,05
21,3 18,1 21,3 34 40,5 26 0,09
26,9 23,7 26,9 50}5; 40,0 30 0,09
33,7 29,7 33,7 50,5 45,5 30 0,09
42,4 38,4 42,4 64 45,5 30 0,14
48,3 44,3 48,3 64 46,5 30 0,18
60,3 56,3 60,3 91 58,5 40 0,28
76,1 72,1 76,1 106 60,0 40 0,34
88,9 84,3 88,9 119 62,5 40 0,37

3axxum ¢ 6yptukom ISO

DN ISO D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 34 38 26 0,04
17,2 14,0 17,2 34 38 26 0,04
21,3 18,1 21,3 34 39 26 0,04
26,9 23,7 26,9 50,5 39 30 0,08
33,7 20,7 33,7 50,5 44 30 0,08
424 38,4 42,4 64 a4 30 0,12
48,3 44,3 48,3 64 45 30 011
60,3 56,3 60,3 91 57 40 0,22
76,1 72,1 76,1 106 58,5 40 0,32
88,9 843 88,9 119 61 40 0,36

CTAXXHOWU XOMYT
0C Macca AC Macca

DN ISO D1 (] [l
13,5 34 0213 0,192
17,2 34 0,213 0,192
21,3 34 0213 0,192
26,9 50,5 0,234 0334
33,7 50,5 0234 0,334
42,4 64 0,312 0,404
483 64 0,312 0,404
60,3 a1 0,343 0,506
76,1 106 0451 0,562
88,9 119 0,469 0,580

MpUMEHUMbIE NPABUAG, MOAOKEHUS W
CTaHAapTbl AOAXHbI COBAOAATLCA.

26 ‘(ﬁAWH M3paHue 5.0



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 ansa Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa B)

3axumHoe coeauHeHue ISO

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 52,43 119L00 75 2/1
17,2 52,78 119L 00 76 2/1
21,3 52,78 119L00 77 2/1
26,9 60,21 119L00 78 2/1
33,7 62,26 119L 0079 2/1
42,4 66,44 119L 00 80 2/1
48,3 71,00 119L 0081 2/1
60,3 80,46 119L 0082 2/1
76,1 108,96 119L 00 83 2/1
88,9 136,24 119L 00 84 2/1

LUAuueBou 3axxum ISO

DN ISO LleHa/espo ApTUKyA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
13,5 12,30 119300752 14,15 1193 00 75 2 HE4
17,2 12,65 1193 00 76 2 14,55 1193 00 76 2 HE4
21,3 12,65 11930077 2 14,55 1193 00 77 2 HE4
26,9 16,70 1193 00 78 2 19,25 1193 00 78 2 HE4
33,7 17,85 119300792 20,53 1193 00 79 2 HE4
42,4 19,45 1193 00 80 2 22,40 1193 00 80 2 HE4
48,3 21,80 11930081 2 25,10 1193 00 81 2 HE4
60,3 25,10 1193 00 82 2 28,90 1193 00 82 2 HE4
76,1 37,40 11930083 2 43,10 1193 00 83 2 HE4
88,9 50,50 1193 00 84 2 58,10 1193 00 84 2 HE4

3axum ¢ 6ypTukom ISO

DN ISO LleHa/ espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
13,5 11,80 119100752 13,60 1191 00 75 2 HE4
17,2 11,80 1191 00 76 2 13,60 1191 00 76 2 HE4
21,3 11,80 11910077 2 13,60 1191 00 77 2 HE4
26,9 15,60 11910078 2 17,95 1191 00 78 2 HE4
33,7 16,50 119100792 19,10 1191 00 79 2 HE4
42,4 17,95 1191 00 80 2 20,65 1191 00 80 2 HE4
48,3 19,70 11910081 2 22,70 1191 00 81 2 HE4
60,3 23,05 1191 00 82 2 26,55 1191 00 82 2 HE4
76,1 37,20 1191 00 83 2 44,65 1191 00 83 2 HE4
88,9 50,05 1191 00 84 2 57,60 1191 00 84 2 HE4

CTAXXHOW XOMYT

DN ISO LleHa/ espo ApTuKyn Ne LleHa/espo ApTukyn Ne
13,5 23,47 1111 00 04 2 25,82 11110004 3
17,2 23,47 1111 00 04 2 25,82 1111 00 04 3
21,3 23,47 11110004 2 25,36 11110004 3
26,9 23,05 1111 00 07 2 25,36 11110007 3
33,7 23,05 11110007 2 25,36 11110007 3
42,4 24,18 1111 00 08 2 26,60 1111 00 08 3
48,3 24,18 11110008 2 32,09 11110008 3
60,3 26,84 1111 00 09 2 29,52 1111 0009 3
76,1 28,79 111100102 31,67 111100103
88,9 29,91 111100122 41,14 111100123 Pa3mep xomyTa onpeaensietcs no Anametpy dpaaHua D1 Tpy6bl
COOTBETCTBYHOLLLETO HOMUHAABHOTO BHYTPEHHEro AnameTpa

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 27



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 ansa T1py6bi cornacHo DIN 11866 (psaa B)

TAyxou wauueBson 3axxum ISO

DN ISO D3 L Macca [«r]|
13,5 34 13 0,04
17,2 34 13 0,04
21,3 34 13 0,10
26,9 50,5 13 0,10
33,7 50,5 13 0,10
42,4 64 13 0,15
48,3 64 13 0,22
60,3 91 15 0,29
76,1 106 15 0,41
88,9 119 15 0,53

Tayxow 3axkum ¢ 6ypTukom ISO

/ DN ISO D3 L Macca [«r]|
13,5 34 11,5 0,04
3 17,2 34 11,5 0,04
21,3 34 11,5 0,10
26,9 50,5 11,5 0,10
4 33,7 50,5 11,5 0,10
42,4 64 11,5 0,15
48,3 64 11,5 0,22
L 60,3 91 13,5 0,29
76,1 106 13,5 0,41
88,9 119 13,5 0,53

28 ‘(#AWH M3paHue 5.0



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 anna Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa B)

FAyxou wiauueBon 3axum ISO

DN ISO LleHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKyA Ne
13,5 9,10 1196 0075 2 10,50 1196 00 75 2 HE4
17,2 9,10 1196 00 76 2 10,50 1196 00 76 2 HE4
21,3 11,00 1196 00 77 2 12,65 1196 00 77 2 HE4
26,9 12,10 1196 00 78 2 13,95 1196 00 78 2 HE4
33,7 12,70 1196 00 79 2 14,65 1196 00 79 2 HE4
42,4 14,70 1196 00 80 2 16,95 1196 00 80 2 HE4
48,3 17,30 1196 00 81 2 20,05 1196 00 81 2 HE4
60,3 28,00 1196 00 82 2 32,20 1196 00 82 2 HE4
76,1 36,80 1196 0083 2 42,35 1196 00 83 2 HE4
88,9 41,80 1196 00 84 2 48,10 1196 00 84 2 HE4

TAyxo# 3axkum ¢ 6yptukom ISO

DN ISO LleHa/espo ApTUKyA Ne LleHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 10,00 119500752 11,50 1195 00 75 2 HE4
17,2 10,00 1195 00 76 2 11,50 1195 00 76 2 HE4
21,3 10,60 119500 77 2 12,20 1195 00 77 2 HE4
26,9 11,00 119500 78 2 12,70 1195 00 78 2 HE4
33,7 11,70 119500 79 2 13,50 1195 00 79 2 HE4
42,4 14,20 1195 00 80 2 16,35 1195 00 80 2 HE4
48,3 14,20 119500 81 2 16,35 1195 00 81 2 HE4
60,3 28,30 1195 00 82 2 BIA55 1195 00 82 2 HE4
76,1 34,40 11950083 2 39,60 1195 00 83 2 HE4
88,9 40,20 1195 00 84 2 46,25 1195 00 84 2 HE4

M3paHue 5.0 ‘{AWH 29



TpybHoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa C)

30

MoctaBasetcs no petanam!

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepAuHEeHUEe, AOIMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 3 L Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 38 Rd 28 x 1/8" 76 0,28
3/4" 15,75 19,05 44 Rd 34 x1/8" 76 0,36

1" 221 25,4 63 Rd 52 x 1/6" 77 0,49
11/2" 34,8 38,1 78 Rd 65 x 1/6" 88 0,63
2" 47,5 50,8 92 Rd 78 x 1/6" 89 0,82
21/2" 60,2 63,5 112 Rd 95 x 1/6" 115 1,37
3" 72,9 76,2 127 Rd 110 x 1/4" 117 1,98
4" 97,38 101,6 148 Rd 130 x 1/4" 119 2,52

Pe3b60Boi NnaTpyboK, AlOMMOBbIE pa3mepbl

DN Atoiim D1 D2 3 L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 Rd 28 x 1/8" 41 27 0,05
3/4" 15,75 19,05 Rd 34 x 1/8" 41 27 0,07

1" 22,1 25,4 Rd 52 x 1/6" 43 26 0,17
11/2" 34,8 38,1 Rd 65 x 1/6" 48,5 30 0,23
2" 47,5 50,8 Rd 78 x 1/6" 48,5 30 0,29
21/2" 60,2 63,5 Rd 95 x 1/6" 60 40 0,46
3" 72,9 76,2 Rd 110 x 1/4" 64 40 0,73
4" 97,38 101,6 Rd 130 x 1/4" 64 40 0,82

MydTa c AByCTOPOHHE! BHYTPpEeHHeN pe3b6oi, AloMMOBbIE pasMepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 L L1 Macca [«r]|
1/2" 9,4 12,7 21,9 39 27 0,10
3/4" 15,75 19,05 27,9 39 27 0,11

1" 221 25,4 42,9 40 26 0,10
11/2" 34,8 38,1 54,9 46,5 30 0,15
2" 47,5 50,8 66,9 47,5 30 0,21
21/2" 60,2 63,5 84,9 63 40 0,36
3" 72,9 76,2 98,9 61 40 0,45
4" 97,38 101,6 118,9 65 40 0,62

LAnueBasn rarka DIN 11851 ¢ BbITOUKoOMn

DN Atoiim D1 D3 E L L1 Macca [kr]
1/2" 19 38 Rd 28 x 1/8" 18 15 0,07
3/4" 25 44 Rd 34 x 1/8" 18 15 0,08

1" 36 63 Rd 52 x 1/6" 21 18 0,18
11/2" 49 78 Rd 65 x 1/6" 21 18 0,25
2" 62 92 Rd 78 x 1/6" 22 19 0,33
21/2" 80 112 Rd 95 x 1/6" 25 21 0,55
3" 94 127 Rd 110 x 1/4" 29 25 0,80
4" 115 148 Rd 130 x 1/4" 31 26 1,08

‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa C)

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepAuHEeHUe, AIOIMOBbIe pa3Mepbl

DN Atoiim | LleHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 35,54 112L 0089 2/1
3/4" 39,13 112L.0090 2/1

1" 41,64 11200091 2/1
11/2" 48,31 112L.0092 2/1
2" 57,40 112L 0093 2/1
21/2" 85,79 112L.0094 2/1
3" 120,30 1121 0095 2/1
4" 153,50 112L 0096 2/1

Pe3b60Boi naTpy60oK, AtOIMOBbIE pa3Mepbl

DN Atovim | LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
1/2" 14,10 1121 00 89 2 17,65 1121 00 89 2 HE4
3/4" 15,00 1121 00 90 2 18,75 1121 00 90 2 HE4

1" 15,40 112100912 19,25 1121 00 91 2 HE4
11/2" 18,30 1121 0092 2 21,95 1121 00 92 2 HE4
2" 23,05 11210093 2 27,65 1121 00 93 2 HE4
21/2" 37,00 1121 00 94 2 44,40 1121 00 94 2 HE4
3" 46,80 11210095 2 56,10 1121 00 95 2 HE4
4" 65,70 1121 00 96 2 78,85 1121 00 96 2 HE4

MydTa c AByCTOPOHHEN BHYTPpeHHeN pe3b6bou, AloMMOBbIEe pasMepbl

DN Atovim | LleHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
1/2" 10,40 1123 00 89 2 13,00 1123 00 89 2 HE4
3/4" 11,30 1123 00 90 2 14,15 1123 00 90 2 HE4

1" 14,00 11230091 2 16,80 1123 00 91 2 HE4
11/2" 16,90 1123 0092 2 20,30 1123 00 92 2 HE4
2" 19,35 1123 0093 2 23,25 1123 00 93 2 HE4
21/2" 28,45 1123 00 94 2 34,15 1123 00 94 2 HE4
3" 44,70 1123 00 95 2 53,65 1123 00 95 2 HE4
4" 51,00 1123 00 96 2 61,20 1123 00 96 2 HE4

LWAnueBas ranka DIN 11851 ¢ BbITOUKOM

DN Atovim | LleHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 6,18 11003 000 010 10
3/4" 7,97 11003 000 015 10

1" 7,38 11003 000 025 10
11/2" 8,25 11003 000 040 10
2" 9,68 11003 000 050 10
21/2" 14,82 11003 000 065 10
3" 23,28 11003 000 080 10
4" 30,92 11003 000 100 10

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 31



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (paa C)

YNAOTHUTEABHOE KOAbLLO KPYTAOFO CeYeHUs

DN Atoim D1 S
1/2" 12 35
3/4" 18 35

1" 24 35
11/2" 37 5
2" 50 5
21/2" 62 5
3" 75 5
4" 100 5

TAyxoi 3aXkum ¢ 6ypTUKOM, AOMMOBbIE pa3mepbl

DN Atoim D2 E SwW L L1 Macca [kr]
1/2" 22 Rd 28 x 1/8" 17 24 12 0,07
3/4" 22 Rd 34 x1/8" 17 24 12 0,10

1" 40 Rd 52 x 1/6" 27 24 10 0,23
11/2" 40 Rd 65 x 1/6" 27 24 10 0,30
2" 40 Rd 78 x 1/6" 27 24 10 0,39
21/2" 48 Rd 95 x 1/6" 32 28 12 0,60
3" 48 Rd 110 x 1/4" 32 28 12 1,07
4" 48 Rd 130 x 1/4" 32 30 10 1,27

Thyxaa my¢Ta ¢ AByCTOPOHHEW BHYTPEHHEN pe3b60ou, AOMMOBbIEe pa3Mepbl

DN Awoim D3 D2 L L1 Macca [kr]
1/2" 21,9 18 9 3 0,02
3/4" 27,9 24 9 3 0,03

1" 42,9 35 12 3 0,10
11/2" 54,9 48 13 3 0,16
2" 66,9 61 14 3 0,27
21/2" 84,9 79 16 4 0,52
3" 98,9 93 16 4 0,70
4" 118,9 114 20 5 1,37

32 ‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11864-1 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa C)

YNAOTHUTEAbHOE KOAbLLO KPYFAOFO CeYeHUs

DN Avoim | 3272crie wacrw ApTKYA Ne CATIL O ApTHKyA Ne PR S ApTHKYA Ne T
1/2" 4,86 112900401 9,71 11290040 2 4,86 11,18 112900404 6,32
3/4" 4,86 11290041 1 9,71 1129 0041 2 4,86 11,18 11290041 4 6,32

1" 4,86 112900911 9,71 112900912 4,86 11,18 11290091 4 6,32
11/2" 4,86 11290092 1 9,71 1129 0092 2 4,86 11,18 11290092 4 6,32
2" 5,32 11290093 1 10,63 11290093 2 5,32 12,24 11290093 4 6,92
21/2" 5852 11290094 1 11,04 1129 00 94 2 5,52 12,70 1129 0094 4 7,18
3" 5,52 112900951 11,04 1129 00 95 2 5,562 12,70 11290095 4 7,18
4" 5,88 11290096 1 11,76 1129 00 96 2 5,88 13,52 1129 00 96 4 7,64

TAyxo# 3aXkum ¢ 6ypTUKOM, AlOMMOBbBIE pa3mepbl

DN Atovim |  LleHa/espo ApTUKYA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 18,80 1127 00 89 2 23,50 1127 00 89 2 HE4
3/4" 18,90 1127 00 90 2 23,65 1127 00 90 2 HE4

1" 22,80 11270091 2 27,40 1127 00 91 2 HE4
11/2" 26,10 1127 0092 2 EiLE5 1127 00 92 2 HE4
2" 36,80 1127 0093 2 44,20 1127 00 93 2 HE4
21/2" 46,60 1127 0094 2 55,95 1127 00 94 2 HE4
3" 55,50 1127 0095 2 66,60 1127 00 95 2 HE4
4" 72,80 1127 00 96 2 87,40 1127 00 96 2 HE4

Thyxaa my¢Ta ¢ AByCTOPOHHEW BHYTPEHHEN pe3b60ii, AIOMMOBbIE pa3mepbl

1.4404 (316L) / H3 1.4404 (316L) / HE4

DN Atonim | LieHa/espo ApTukyn Ne LleHa/espo ApTuKyA Ne
1/2" 9,30 11250089 2 11,65 1125 00 89 2 HE4
3/4" 9,30 1125 00 90 2 11,65 1125 00 90 2 HE4

1" 10,70 112500912 12,85 112500 91 2 HE4
11/2" 13,30 112500 92 2 16,05 1125 00 92 2 HE4
2" 20,80 11250093 2 25,10 1125 00 93 2 HE4
21/2" 27,00 1125 00 94 2 32,40 1125 00 94 2 HE4
3" 32,40 11250095 2 38,90 1125 00 95 2 HE4
4" 46,10 1125 00 96 2 55885 1125 00 96 2 HE4

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 33



®draHueBoe coepHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa C)

34

MoctaBasetcs no petanam!

®dAaHUeBoe CoeAUHEHHWE, AIOUMOBBbIE pa3mepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 LK L Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 54 37 4/M8x 30 80 0,33
3/4" 15,75 19,05 59 42 4/M8x 30 80 0,39

1" 221 25,4 66 49 4/M8x 30 80 0,48
11/2" 34,8 38,1 79 62 4/M8x 30 90 0,67
2" 47,5 50,8 92 75 4/M8x 30 90 0,85
21/2" 60,2 63,5 107 89 8/M8x30 108 1,08
3" 72,9 76,2 125 104 8/M10x 35 112 1,62
4" 97,38 101,6 157 135 8/M10x 40 116 2,85

LAnueBol ¢paaHel, AOMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 54 37 4x09 41,5 26 0,15
3/4" 15,75 19,05 59 42 4x09 41,5 26 0,21

1" 221 25,4 66 49 4x09 41,5 26 0,24
11/2" 34,8 38,1 79 62 4x09 46,5 il 0,34
2" 47,5 50,8 92 75 4x@9 46,5 31 0,44
21/2" 60,2 63,5 107 89 8x@9 55,5 42 0,56
3" 72,9 76,2 125 104 8x@11 57,5 42 0,83
4" 97,38 101,6 157 135 8x@11 595] 42 1,45

draHew, ¢ 6ypTUKOM, AIOIMOBBIE pasmepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 LK L L1 Macca [«r]|
1/2" 9,4 12,7 54 37 4x09 40 26 0,16
3/4" 15,75 19,05 59 42 4x@9 40 26 0,20

1" 221 25,4 66 49 4x09 40 26 0,24
11/2" 34,8 38,1 79 62 4x09 45 31 0,33
2" 47,5 50,8 92 75 4x09 45 31 0,41
21/2" 60,2 63,5 107 89 8x09 54 42 0,53
3" 72,9 76,2 125 104 8x@11 56 42 0,80
4" 97,38 101,6 157 135 8x@11 58 42 1,41

TAyXoM WAULEBON ¢pAaHel, AIOWMOBbBIe pa3mvepbl

DN Aroiim D3 LK L Macca [kr]
1/2" 54 37 4x09 11,5 0,18
3/4" 59 42 4x09 11,5 0,22

1" 66 49 4x09 11,5 0,24
11/2" 79 62 4x@9 11,5 0,34
2" 92 75 4x09 11,5 0,46
21/2" 107 89 8x09 11,5 0,60
3" 125 104 8x@11 13,5 1,00
4" 157 135 8x@11 15,5 1,90

‘(#AWH M3paHue 5.0



®draHueBoe coepnHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa C)

draHUEeBOEe coepAMHEHUE, AOVUMOBbIE pasMepbl

DN Atoiim | LleHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 50,51 113L00 89 2/1
3/4" 52,11 113L 0090 2/1

1" 52,11 113L00912/1
11/2" 59,01 113L 0092 2/1
2" 62,27 113L 0093 2/1
21/2" 92,87 113L0094 2/1
3" 137,92 113L 0095 2/1
4" 151,78 113L 0096 2/1

LUAnueBon praHew, AOMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atovim | LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
1/2" 22,20 1131 00 89 2 26,65 1131 00 89 2 HE4
3/4" 22,20 1131 00 90 2 26,65 1131 00 90 2 HE4

1" 22,20 113100912 26,65 1131 00 91 2 HE4
11/2" 26,50 11310092 2 30,50 1131 00 92 2 HE4
2" 27,90 113100932 32,10 1131 00 93 2 HE4
21/2" 42,30 1131 00 94 2 48,65 1131 00 94 2 HE4
3" 61,40 11310095 2 70,65 1131 00 95 2 HE4
4" 68,50 1131 00 96 2 78,80 1131 00 96 2 HE4

®nraHew, ¢ 6ypTMKOM, AIOMMOBbIE pa3nvepbl

DN Atovim | LleHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
1/2" 21,90 1133 00 89 2 26,30 1133 00 89 2 HE4
3/4" 23,50 1133 00 90 2 28,20 1133 00 90 2 HE4

1" 23,50 11330091 2 28,20 1133 00 91 2 HE4
11/2" 26,10 1133 0092 2 30,05 1133 00 92 2 HE4
2" 27,50 11330093 2 31,65 1133 00 93 2 HE4
21/2" 42,00 1133 00 94 2 48,30 1133 00 94 2 HE4
3" 65,10 11330095 2 74,90 1133 00 95 2 HE4
4" 71,00 1133 00 96 2 81,65 1133 00 96 2 HE4

TAyXoW WAKLEeBONl ¢pAaHel, AIOWMOBbIE pa3viepbl

DN Atoiim | LieHa/espo ApTUKyA Ne LleHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 17,70 11350089 2 21,25 1135 00 89 2 HE4
3/4" 17,70 1135 00 90 2 21,25 1135 00 90 2 HE4

1" 19,50 11350091 2 22,45 113500 91 2 HE4
11/2" 22,20 11350092 2 25,55 1135 00 92 2 HE4
2" 27,00 11350093 2 31,05 1135 00 93 2 HE4
21/2" 32,70 1135 00 94 2 37,65 1135 00 94 2 HE4
3" 43,30 11350095 2 49,80 1135 00 95 2 HE4
4" 61,10 1135 00 96 2 70,30 1135 00 96 2 HE4

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 35



draHueBoe coepnHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa C)

Tayxoi ¢naHew, ¢ 6ypTUKOM, AIOIMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atoiim D3 LK L Macca [kr]
1/2" 54 37 4x@9 10 0,16
3/4" 59 42 4x09 10 0,19

1" 66 49 4x09 10 0,24
11/2" 79 62 4x09 10 0,34
2" 92 75 4x@9 10 0,46
21/2" 107 89 8x09 10 0,61
3" 125 104 8x@11 12 1,01
4" 157 135 8x@11 14 1,92

36 ‘(#AWH M3paHue 5.0



draHueBoe coepuHeHue DIN 11864-2 ana Tpy6bi cornacHo DIN 11866 (psa C)

Thyxoi ¢pnaaHew ¢ 6YypTUKOM, AIOMMOBbBIE pa3mepbl

DN Atovim |  LleHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
1/2" 15,40 1137 0089 2 18,50 1137 00 89 2 HE4
3/4" 15,40 1137 00 90 2 18,50 1137 00 90 2 HE4

1" 20,00 11370091 2 23,00 1137 00 91 2 HE4
11/2" 24,00 1137 00 92 2 27,60 1137 00 92 2 HE4
2" 28,00 1137 0093 2 32,20 1137 00 93 2 HE4
21/2" 34,80 1137 00 94 2 40,05 1137 00 94 2 HE4
3" 45,50 1137 0095 2 52,35 1137 00 95 2 HE4
4" 63,90 1137 00 96 2 73,50 1137 00 96 2 HE4

M3paHue 5.0 ‘{AWH 37



daxxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (psaa C)

MoctaBasetcs no petanam!

MpUMEHUMbIE NPaBUAA, MOAOXEHUS U
CTaHAapPThl AOAXHbI COOAKOAATLCA.

38

3axumHoe coepMHEHUE, AOVUMOBbIE pasMepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 L Macca [kr]

1/2" 9,4 12,7 34 76 0,18
3/4" 1575 19,05 34 76 0,18
1 221 25,4 50,5 77 0,48
11/2" 348 381 64 88 0,47
2" 475 50,8 775 89 0,46
21/2" 60,2 63,5 91 115 0,57
3" 729 76,2 106 117 0,74
4 97,38 1016 130 119 0,90

LLUAMLEBOM 3a)KUM, AOUMOBbIE pasmepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 34 39,5 26 0,05
3/4" 15,75 19,05 34 39,5 26 0,05

1" 22,1 25,4 50,5 40 28 0,09
11/2" 34,8 38,1 64 45,5 30 0,14
2" 47,5 50,8 77,5 46 30 0,17
21/2" 60,2 63,5 91 59 40 0,24
3" 72,9 76,2 106 60 40 0,30
4" 97,38 101,6 130 61 40 0,42

3axxum ¢ 6ypTMKOM, AIOMMOBbIE pasMepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 L L1 Macca [«r]|

172" 9,4 12,7 34 38 26 0,04
3/4" 15,75 19,05 34 38 26 0,04
1" 221 25,4 50,5 38,5 28 0,08
11/2" 34,8 38,1 64 44 30 0,12
2" 47,5 50,8 77,5 44,5 30 0,17
21/2" 60,2 63,5 91 BIED, 40 0,24
3" 72,9 76,2 106 58,5 40 0,30
4" 97,38 101,6 130 59,5 40 0,44

CTA)XHOWU XOMYT

DN Atoiim D1 0C Macca AC Macca

[kr] [ir]

1/2" 34 0,213 0,192
3/4" 34 0,213 0,192
1" 50,5 0,234 0,334
11/2" 64 0,312 0,404
2" 77,5 0,299 0,454
21/2" 91 0,343 0,506
3" 106 0,451 0,562
4" 130 0,546 0,655

‘(ﬂAWH M3paHue 5.0



daxxumHoe coepuHeHue DIN 11864-3 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (paa C)

3aXuMHoe coepAuHEHUe, AOUMOBbIE pa3mepbl

DN Atoiim | LleHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 50,53 119L 00 89 2/1
3/4" 50,53 119L 0090 2/1

1" 59,11 119L00912/1
11/2" 66,74 119L 0092 2/1
2" 78,24 119L 0093 2/1
21/2" 100,16 119L 0094 2/1
3" 124,21 119L 00 95 2/1
4" 162,82 119L 0096 2/1

LUAMLEBOM 3a)KUM, AIOIMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atovim | LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
1/2" 11,50 1193 0089 2 13,25 1193 00 89 2 HE4
3/4" 11,50 1193 00 90 2 13,25 1193 00 90 2 HE4

1" 16,20 11930091 2 18,65 1193 00 91 2 HE4
11/2" 19,80 1193 00 92 2 22,80 1193 00 92 2 HE4
2" 22,80 11930093 2 26,25 1193 00 93 2 HE4
21/2" 34,00 1193 00 94 2 39,10 1193 00 94 2 HE4
3" 45,90 11930095 2 52,80 1193 00 95 2 HE4
4" 60,00 1193 00 96 2 69,00 1193 00 96 2 HE4

3axxum ¢ 6ypTMKoM, AOMMOBbIE pa3mMepbl

DN Atovim | LleHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
1/2" 10,70 1191 00 89 2 12,35 1191 00 89 2 HE4
3/4" 10,70 1191 00 90 2 12,35 1191 00 90 2 HE4

1" 15,00 119100912 17,25 1191 00 91 2 HE4
11/2" 17,90 1191 0092 2 20,60 1191 00 92 2 HE4
2" 20,95 11910093 2 24,10 1191 00 93 2 HE4
21/2" 33,80 1191 00 94 2 38,90 1191 00 94 2 HE4
3" 44,00 1191 0095 2 50,60 1191 00 95 2 HE4
4" 59,55 1191 00 96 2 68,50 1191 00 96 2 HE4

CTA)XKHOM XOMYT

DN Atovim | LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/espo ApTHUKYA Ne

1/2" 23,47 11110004 2 25,82 11110004 3
3/4" 23,47 11110004 2 25,82 11110004 3
1" 23,05 1111 0007 2 25,36 11110007 3
11/2" 24,18 1111 00 08 2 26,60 11110008 3
2" 29,17 11110059 2 32,09 111100593
21/2" 26,84 11110009 2 29,52 11110009 3
3" 28,79 111100 102 31,67 111100 10 3
4" 37,40 1111 0085 2 41,14 11110085 3

Pa3mep xomyTa onpeaeasieTcs no anametpy dpaaHua D1 Tpy6bi

COOTBETCTBYIOLLENO HOMUHAALHOTO BHYTPEHHErO AMAMETPa

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 39



40

12"
3/4"

11/2"
o
21/2"

4"

DN Atonm

1/2"
3/4"
10
11/2"
on
21/2"
3
2

D3

daxxumHoe coeauHeHue DIN 11864-3 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (paa C)

TAYyXOM LWAMLEBOW 3a)KUM, AOMMOBbIE pa3mMepbl

TAyxou 3aXkum ¢ 6ypTUKOM, AIOMMOBbIE pa3Mepbl

L

11,5
11,5
11,5
11,5
13,5
13,5
13,5
13,5

e’ AWH

Macca [kr]

0,04
0,04
0,10
0,10
0,10
0,15
0,22
0,29

Macca [kr]

0,04
0,04
0,10
0,10
0,10
0,15
0,22
0,29

M3paHune 5.0



daxxumHoe coepuHeHue DIN 11864-3 ana Tpy6bl cornacHo DIN 11866 (paa C)

TAYyXOM WAMLEBON 3a)XKMM, AIOMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atovim | LleHa/espo ApPTUKYA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 10,20 1196 00 89 2 11,75 1196 00 89 2 HE4
3/4" 10,20 1196 00 90 2 11,75 1196 00 90 2 HE4

1" 12,70 1196 0091 2 14,65 1196 00 91 2 HE4
11/2" 17,30 1196 00 92 2 20,05 1196 00 92 2 HE4
2" 25,30 1196 0093 2 29,10 1196 00 93 2 HE4
21/2" 32,40 1196 00 94 2 37,30 1196 00 94 2 HE4
3" 37,20 1196 00 95 2 42,80 1196 00 95 2 HE4
4" 50,15 1196 00 96 2 57,70 1196 00 96 2 HE4

TAyxou 3a)Xkum ¢ 6ypTUKOM, AIOMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atovim | LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/espo ApTUKyA Ne
1/2" 10,00 119500 89 2 11,50 1195 00 89 2 HE4
3/4" 10,00 1195 00 90 2 11,50 1195 00 90 2 HE4

1" 11,70 11950091 2 13,50 1195 00 91 2 HE4
11/2" 14,50 11950092 2 16,70 1195 00 92 2 HE4
2" 23,60 11950093 2 27,15 1195 00 93 2 HE4
21/2" 28,50 1195 00 94 2 32,80 1195 00 94 2 HE4
3" 34,50 11950095 2 39,70 1195 00 95 2 HE4
4" 44,90 1195 00 96 2 51,65 1195 00 96 2 HE4

M3paHue 5.0 ‘(ﬂAWH 41



Pe3bboBoe Tpy6Hoe coeauHeHue DIN 11853-1

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa A) u DIN EN 10357 (paa A)

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepauHeHue DIN (kopoTkoe)

DN DIN D1 D2 D3 E L Macca [«kr]|
10 10 13 38 Rd 28 x 1/8" 32 0,13
15 16 19 44 Rd 34 x 1/8" 32 0,16
20 20 23 54 Rd 44 x 1/6" 34 0,28
25 26 29 63 Rd 52 x 1/6" 42 0,39
32 32 35 70 Rd 58 x 1/6" 48 0,47
40 38 41 78 Rd 65 x 1/6" 50 0,55
50 50 53 92 Rd 78 x 1/6" 54 0,73
65 66 70 112 Rd 95 x 1/6" 62 1,18
80 81 85 127 Rd 110 x 1/4" 72 1,68
100 100 104 148 Rd 130 x 1/4" 86 2,29

MoctaBasetcs no petanam!

Pe3b6oBoi naTtpybok DIN (KopoTkui)

DN DIN D1 D2 3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 Rd 28 x 1/8" 19 5 0,04
15 16 19 Rd 34 x 1/8" 19 5 0,06
20 20 23 Rd 44 x 1/6" 21 5 0,11
25 26 29 Rd 52 x 1/6" 26 10 0,14
32 32 35 Rd 58 x 1/6" 30 14 0,15
40 38 41 Rd 65 x 1/6" 31 15 0,19
50 50 53 Rd 78 x 1/6" 31 15 0,25
65 66 70 Rd 95 x 1/6" 36 16 0,37
80 81 85 Rd 110 x 1/4" 42 18 0,58
100 100 104 Rd 130 x 1/4" 50 26 0,71

MydTa ¢ ABycTOpOHHE! BHyTpeHHel pe3bboi DIN (kopoTkas)

DN DIN D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 21,9 17 5 0,02
15 16 19 21,9 17 5 0,02
20 20 23 35,9 18 5 0,04
25 26 29 42,9 22 8 0,07
32 32 35 48,9 25 10 0,10
40 38 41 54,9 26 10 0,11
50 50 53 66,9 30 13 0,16
65 66 70 84,9 34 15 0,26
80 81 85 98,9 38 15 0,30
100 100 104 118,9 46 23 0,50

LanueBasn ravka DIN 11851 ¢ BbITOUKOMn

DN DIN D1 D3 3 L L1 Macca [kr]
10 38 19 Rd 28 x 1/8" 18 15 0,07
i3 44 25] Rd 34 x 1/8" 18 15 0,08
20 54 31 Rd 44 x 1/6" 20 17 0,13
25 63 36 Rd 52 x 1/6" 21 18 0,18
32 70 42 Rd 58 x 1/6" 21 18 0,22
40 78 49 Rd 65 x 1/6" 21 18 0,25
50 92 62 Rd 78 x 1/6" 22 19 0,33
65 112 80 Rd 95 x 1/6" 25 21 0,55
80 127 94 Rd 110 x 1/4" 29 25 0,80
100 148 115 Rd 130 x 1/4" 31 26 1,08

42 ‘(ﬂAWH M3paHune 5.0



Pe3bboBoe TpybHOe coeanHeHue DIN 11853-1

AAA TpYO6bI cornacHo DIN 11866 (psaa A) u DIN EN 10357 (paa A)

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepnHeHue DIN (KopoTkoe)

DN DIN LeHa/espo ApTUKYA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 26,79 112K 00 40 1/1 28,94 112K 00 40 2/1
15 28,58 112K 0041 1/1 31,23 112K 00 41 2/1
20 28,19 112K 0042 1/1 31,09 112K 0042 2/1
25 29,54 112K 00 43 1/1 33,54 112K 00 43 2/1
32 32,33 112K 00 44 1/1 35,58 112K 00 44 2/1
40 33,61 112K 00 45 1/1 37,96 112K 00 45 2/1
50 38,30 112K 00 46 1/1 42,50 112K 00 46 2/1
65 54,59 112K 00 09 1/1 59,74 112K 00 09 2/1
80 77,40 112K 0010 1/1 88,70 112K 00 10 2/1
100 109,30 112K 00 12 1/1 125,20 112K 00 12 2/1

Pe3b6oBoi natpy6ok DIN (KOpoTKui)

DN DIN LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
10 10,00 112200401 11,15 112200402
15 10,00 112200411 11,65 1122 00412
20 10,10 112200421 12,00 112200422
25 10,20 11220043 1 13,70 1122 0043 2
32 11,15 11220044 1 14,00 1122 0044 2
40 11,80 11220045 1 14,95 1122 00 45 2
50 13,20 11220046 1 15,60 1122 00 46 2
65 19,55 1122 00 09 1 22,40 1122 00 09 2
80 28,80 112200101 36,40 1122 00 10 2
100 43,10 112200121 55,30 1122 0012 2

MydTa c AByCTOPOHHEN BHYTpeHHen pe3b6oii DIN (kopoTkas)

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
10 5,75 11240040 1 6,75 1124 0040 2
15 5,13 112400411 6,75 1124 00 41 2
20 5,75 11240042 1 6,75 11240042 2
25 7,10 11240043 1 7,60 1124 00 43 2
32 8,40 11240044 1 8,80 1124 00 44 2
40 8,70 11240045 1 9,90 1124 00 45 2
50 10,10 11240046 1 11,90 1124 00 46 2
65 14,80 1124 0009 1 17,10 1124 00 09 2
80 19,80 11240010 1 23,50 1124 00 10 2
100 29,40 11240012 1 33,10 1124 00 12 2

LWAnueBas ranka DIN 11851 ¢ BbITOUKOM

DN DIN LleHa/espo ApTUKyA Ne
10 6,18 11003 000 010 10
15 7,97 11003 000 015 10
20 7,48 11003 000 020 10
25 7,38 11003 000 025 10
32 7,92 11003 000 032 10
40 8,25 11003 000 040 10
50 9,68 11003 000 050 10
65 14,82 11003 000 065 10
80 23,28 11003 000 080 10
100 30,92 11003 000 100 10

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 43



Tpy6Hoe pe3bb6oBoe coeauHeHue DIN 11853-1

AnA TPy6bI cornacHo DIN 11866 (psa A) u DIN EN 10357 (paa A)

YNAOTHUTEABHOE KOAbLLO KPYTAOFO CeYeHUs

DN DIN D1 S
10 12 3,5
15 18 35
20 22 35
25 28 35
32 34 5
40 40 5
50 52 5
65 68 5
80 83 5

100 102 5
125 127 5
150 152 5

44 ‘(ﬂAWH M3paHune 5.0



Tpy6Hoe pe3bboBoe coeauHeHue DIN 11853-1

AnA TPy6bI cornacHo DIN 11866 (psa A) u DIN EN 10357 (paa A)

YNAOTHUTEAbHOE KOAbLLO KPYFAOFO CeYeHUs

DNDIN | 3etachsle vacm ApTion Ne T Apin N T | T ApTHA Ne T |
10 4,86 11290040 1 9,71 11290040 2 4,86 11,18 112900404 6,32
15 4,86 11290041 1 9,71 112900412 4,86 11,18 11290041 4 6,32
20 4,86 11290042 1 9,71 112900422 4,86 11,18 11290042 4 6,32
25 4,86 11290043 1 9,71 1129 00 43 2 4,86 11,18 112900434 6,32
32 4,86 11290044 1 9,71 11290044 2 4,86 11,18 11290044 4 6,32
40 4,86 11290045 1 9,71 1129 00 45 2 4,86 11,18 11290045 4 6,32
50 5,32 11290046 1 10,63 1129 00 46 2 5,32 12,24 1129 00 46 4 6,92
65 5,42 1129 00 09 1 10,84 1129 00 09 2 5,42 12,47 1129 00 09 4 7,05
80 5,52 11290010 1 11,04 112900 10 2 5,52 12,70 112900104 7,18
100 5,88 11290012 1 11,76 1129 00 12 2 5,88 13,52 11290012 4 7,64
125 8,18 112900131 16,36 1129 00 13 2 8,18 18,81 112900 13 4 10,63
150 9,20 11290015 1 18,41 112900 15 2 9,20 21,16 112900 15 4 11,96

M3paHue 5.0 ‘{AWH 45



draHueBoe coepuHeHue DIN 11853-2

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa A) u DIN EN 10357 (paa A)

®dnaHueBoe coeprHeHue DIN (kopoTkoe)

DN DIN D1 D2 D3 LK L Macca [«kr]|
10 10 13 54 37 4/M8x 30 48 0,31
15 16 19 59 42 4/M8x 30 48 0,37
20 20 23 64 47 4/M8x 30 48 0,43
25 26 29 70 53 4/M8x 30 48 0,50
32 32 35 76 59 4/M8x 30 48 0,57
40 38 a1 82 65 4/M8x30 48 0,64
50 50 53 94 77 4/M8x 30 48 0,78
65 66 70 113 95 8/M8x 30 48 1,03
80 81 85 133 112 8/M10x35 52 1,59
100 100 104 159 137 8/M10x40 52 2,56

Mocrasasetca no aeranam! 125 125 129 183 161 8/M10x40 56 3,06
150 150 154 213 188 8/M12x50 56 434

LWanueBon ¢paaHew DIN (KopoTKuit)

DN DIN D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
10 10 13 54 37 4x09 25,5 10 0,16
15 16 19 59 42 4x09 25,5 10 0,19
20 20 23 64 47 4x@9 25,5 10 0,22
25 26 29 70 53 4x@9 255,39 10 023
32 32 35 76 59 4x@9 25,5 10 0,29
40 38 41 82 65 4x09 25,5 10 0,33
50 50 53 94 77 4x@9 25,5 10 0,40
65 66 70 113 95 8x@9 25,5 10 0,53
80 81 85 133 112 8x@11 27,5 10 0,81
100 100 104 159 137 8x@11 27,5 10 1,30
125 125 129 183 161 8x@11 29,5 10 1,55
150 150 154 213 188 8x@ 14 29,5 8 2,20

®naHew, ¢ 6ypTukom DIN (KopoTkui)

DN DIN D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
10 10 13 54 37 4x909 24 10 0,16
15 16 19 59 42 4x09 24 10 0,18
20 20 23 64 47 4x09 24 10 0,21
25 26 29 70 53 4x@9 24 10 0,25
32 32 35 76 59 4x@9 24 10 0,28
40 38 41 82 65 4x@9 24 10 0,31
50 50 53 94 77 4x@9 24 10 0,38
65 66 70 113 95 8x@9 24 10 0,50
80 81 85 133 112 8x@11 26 10 0,78
100 100 104 159 137 8x@11 26 10 1,26

125 125 129 183 161 8x@11 28 10 1,50
150 150 154 213 188 8x@ 14 28 8 2,14

46 ‘(ﬂAWH M3paHune 5.0



®draHueBoe coepuHeHue DIN 11853-2

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa A) u DIN EN 10357 (paa A)

®draHueBoe coepauHeHue DIN (kopoTkoe)

DN DIN LeHa/espo ApTUKYA Ne LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 41,21 113K 0040 1/1 43,06 113K 00 40 2/1
15 41,21 113K 00 41 1/1 43,21 113K 00 41 2/1
20 42,21 113K 0042 1/1 43,71 113K 0042 2/1
25 42,31 113K 0043 1/1 43,91 113K 0043 2/1
32 43,01 113K 0044 1/1 44,41 113K 00 44 2/1
40 43,81 113K 00 45 1/1 45,91 113K 00 45 2/1
50 45,37 113K 0046 1/1 48,37 113K 00 46 2/1
65 50,67 113K 00 09 1/1 57,27 113K 00 09 2/1
80 72,72 113K 00 10 1/1 82,82 113K 00 10 2/1

100 95,18 113K 0012 1/1 110,68 113K 00 12 2/1
125 141,68 113K 00 13 1/1 153,58 113K 00 13 2/1
150 177,85 113K 00 15 1/1 195,00 113K 00 15 2/1

LAnueBon ¢praHew DIN (KopoTkui)

DN DIN LleHa/espo ApTuKyA Ne LleHa/ espo ApTuKyn Ne
10 16,90 113200401 18,00 113200402
15 16,90 113200411 18,00 113200412
20 17,90 113200421 18,50 113200422
25 18,00 11320043 1 18,70 113200432
32 18,20 11320044 1 19,00 113200442
40 18,30 11320045 1 19,50 1132 00 45 2
50 18,70 11320046 1 20,00 11320046 2
65 21,00 1132 00 09 1 24,00 1132 00 09 2
80 30,40 113200101 35,20 113200102
100 40,80 11320012 1 48,60 11320012 2
125 65,80 113200131 69,80 113200132
150 80,00 113200151 88,90 1132 00 15 2

®naHew ¢ 6yptukom DIN (kopoTkuit)

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne LleHa/ espo ApTUKYA Ne
10 17,90 11340040 1 18,65 1134 0040 2
15 17,90 11340041 1 18,80 113400412
20 17,90 113400421 18,80 113400422
25 17,90 113400 43 1 18,80 1134 0043 2
32 18,40 11340044 1 19,00 1134 00 44 2
40 19,10 1134 00 45 1 20,00 1134 0045 2
50 19,80 11340046 1 21,50 1134 00 46 2
65 21,20 1134 00 09 1 24,80 1134 00 09 2
80 30,40 113400101 35,70 113400 102
100 40,80 11340012 1 48,50 113400 12 2
125 60,00 113400131 67,90 113400 132
150 78,00 113400151 86,25 1134 00 15 2

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 47



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11853-3

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa, A) u DIN EN 10357 (paa A)

3axumHoe coeauHeHue DIN (kopoTtkoe)

DN DIN D1 D2 D3 L Macca [«kr]|
10 10 13 34 44 0,17
15 16 19 34 44 0,16
20 20 23 50,5 44 0,45
25 26 29 50,5 44 0,45
32 32 35 50,5 48 0,43
40 38 41 64 48 0,54
50 50 53 77,5 49 0,71
65 66 70 91 53 0,88
80 81 85 106 57 1,04

100 100 104 130 60 1,11

MoctaBasetcs no petanam!

LAnueBou 3axkum DIN (KkopoTKuit)

DN DIN D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 34 23,5 10 0,04
15 16 19 34 23,5 10 0,03
20 20 23 50,5 23,5 10 0,07
25 26 29 50,5 23,5 10 0,07
32 32 35 50,5 25,5 10 0,06
40 38 41 64 25,5 10 0,10
50 50 53 77,5 26 10 0,14
65 66 70 91 28 10 0,17
80 81 85 106 30 10 0,21

100 100 104 130 31,5 10 0,23

3axxum ¢ 6ypTukom DIN (KOPOTKUIA)

DN DIN D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
10 10 13 34 22 10 0,03
15 16 19 34 22 10 0,03
20 20 23 50,5 22 10 0,07
25 26 29 50,5 22 10 0,06
32 32 35 50,5 24 10 0,05
40 38 41 64 24 10 0,09
50 50 53 77,5 24,5 10 0,13
65 66 70 91 26,5 10 0,18
80 81 85 106 28,5 10 0,23
100 100 104 130 30 10 0,28

CTA)XHOWU XOMYT
0C Macca AC Macca

DN DIN D3 ] K]
10 34 0,213 0,192
i3 34 0,213 0,192
20 50,5 0,234 0,334
25 50,5 0,234 0,334
32 50,5 0,234 0,334
40 64 0,312 0,404
50 77,5 0,299 0,454
65 91 0,343 0,506
80 106 0,451 0,562
100 130 0,546 0,655

MprUMeHUMbIe NPaBUAA, MOAOXKEHUS U
CTtaHAapPTbl AOAXHbI COBAIOAATHCS.

48 ‘(ﬂAWH M3paHune 5.0



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11853-3

AAA TpYO6bI cornacHo DIN 11866 (psaa A) u DIN EN 10357 (paa A)

3axxumHoe coeprHeHue DIN (kopoTkoe)

1.4404 (316L) / H2

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 48,18 119K 00 40 2/1
15 48,68 119K 00 41 2/1
20 53,76 119K 00 42 2/1
25 57,61 119K 00 43 2/1
32 58,56 119K 00 44 2/1
40 64,34 119K 00 45 2/1
50 74,39 119K 00 46 2/1
65 90,76 119K 00 09 2/1
80 110,01 119K 00 10 2/1
100 152,46 119K 00 12 2/1

LAnueBow 3akum DIN (KopoTkui)

| eeswe
DN DIN LleHa/espo ApTuKyA Ne
10 10,45 1194 0040 2
15 10,45 1194 0041 2
20 13,25 1194 00422
25 15,20 1194 00 43 2
32 15,80 1194 00 44 2
40 18,00 1194 00 45 2
50 20,30 1194 00 46 2
65 29,60 1194 00 09 2
80 38,20 1194 00 10 2
100 54,90 1194 00 12 2

3axxum ¢ 6ypTkom DIN (KOpOTKHHIA)

1.4404 (316L) / H2

DN DIN LieHa/espo ApTUKYA Ne
10 9,40 11920040 2
15 9,90 1192 00 41 2
20 12,60 119200422
25 14,50 1192 00 43 2
32 14,85 1192 00 44 2
40 17,30 1192 00 45 2
50 19,60 1192 0046 2
65 28,90 1192 00 09 2
80 37,50 119200 10 2
100 54,28 1192 00 12 2

CTA)XKHOM XOMYT

1.4308 OauHapHOE CoUYAeHeHUe 1.4308 ABoiiHOE COUNeHeHUe

DN DIN LleHa/espo ApTUKyA Ne LleHa/espo ApTUKyA Ne

10 23,47 1111 00 04 2 25,82 11110004 3

15 23,47 1111 00 04 2 25,82 1111 00 04 3

20 23,05 11110007 2 25,36 11110007 3

25 23,05 11110007 2 25,36 1111 0007 3

32 23,05 1111 0007 2 25,36 11110007 3

40 24,18 1111 00 08 2 26,60 1111 00 08 3

50 29,17 11110059 2 32,09 11110059 3

65 26,84 1111 00 09 2 29,62 1111 00 09 3

80 28,79 1111 00 10 2 31,67 111100 10 3

100 37,40 11110085 2 41,14 111100853
Pa3mep xomyTa onpeaensietcs no Anametpy dpaaHua D1 Tpy6bl
COOTBETCTBYHOLLLETO HOMUHAABHOTO BHYTPEHHEro AnameTpa

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 49



TpybHoe pe3bb6oBoe coeanHeHue DIN 11853-1

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa B) v DIN EN 10357 (psa C)

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue ISO (kopoTkoe)

DN ISO D1 D2 D3 3 L Macca [«kr]|
13,5 10,3 13,5 38 Rd 28 x 1/8" 32 0,13
17,2 14,0 17,2 44 Rd 34 x 1/8" 32 0,16
21,3 18,1 21,3 54 Rd 44 x 1/6" 34 0,24
26,9 23,7 26,9 63 Rd 52 x 1/6" 42 0,35
33,7 29,7 33,7 70 Rd 58 x 1/6" 48 0,45
42,4 38,4 42,4 78 Rd 65 x 1/6" 50 0,53
48,3 44,3 48,3 92 Rd 78 x 1/6" 54 0,72
60,3 56,3 60,3 112 Rd 95 x 1/6" 62 1,07
76,1 72,1 76,1 127 Rd 110 x 1/4" 72 1,67
88,9 84,3 88,9 148 Rd 130 x 1/4" 86 2,40

MoctaBasetcs no petanam!

Pe3b60BoM naTpy6ok ISO (KopoTKUi)

DN ISO D1 D2 E L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 Rd 28 x 1/8" 19 5 0,04
17,2 14,0 17,2 Rd 34 x 1/8" 19 5 0,06
21,3 18,1 21,3 Rd 44 x 1/6" 21 5 0,11
26,9 23,7 26,9 Rd 52 x 1/6" 26 7 0,14
33,7 29,7 33,7 Rd 58 x 1/6" 30 9 0,16
42,4 38,7 42,4 Rd 65 x 1/6" 31 11 0,19
483 44,3 483 Rd 78 x 1/6" 31 12 0,27
60,3 56,3 60,3 Rd 95 x 1/6" 36 12 0,41
76,1 72,1 76,1 Rd 110 x 1/4" 42 17 0,70
88,9 84,3 88,9 Rd 130 x 1/4" 50 18 0,86

MydTa c AByCTOPOHHE! BHYTpeHHeu pe3bbon ISO (kopoTkasn)

DN ISO D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 21,9 17 5 0,02
17,2 14,0 i, 2 21,9 17 5 0,02
21,3 18,1 21,3 35,9 18 5 0,05
26,9 23,7 26,9 42,9 22 7 0,08
33,7 29,7 33,7 48,9 25 9 0,11
42,4 38,4 42,4 54,9 26 11 0,12
48,3 44,3 48,3 66,9 30 12 0,20
60,3 56,3 60,3 84,9 34 12 0,33
76,1 72,1 76,1 98,9 38 17 0,42
88,9 84,3 88,9 118,9 46 18 0,74

LanueBasn ravka DIN 11851 ¢ BbITOUKOMn

DN ISO D1 D3 3 L L1 Macca [kr]
13,5 38 19 Rd 28 x 1/8" 18 15 0,07
17,2 44 25] Rd 34 x 1/8" 18 15 0,08
21,3 54 31 Rd 44 x 1/6" 20 17 0,13
26,9 63 36 Rd 52 x 1/6" 21 18 0,18
33,7 70 42 Rd 58 x 1/6" 21 18 0,22
42,4 78 49 Rd 65 x 1/6" 21 18 0,25
48,3 92 62 Rd 78 x 1/6" 22 19 0,33
60,3 112 80 Rd 95 x 1/6" 25 21 0,55
76,1 127 94 Rd 110 x 1/4" 29 25 0,80
88,9 148 115 Rd 130 x 1/4" 31 26 1,08

50 ‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHenue DIN 11853-1

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa B) 1 DIN EN 10357 (psa C)

Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue ISO (kopoTkoe)

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 32,54 112K 00 75 2/1
17,2 35,43 112K 00 76 2/1
21,3 37,14 112K00 77 2/1
26,9 4214 112K 00 78 2/1
33,7 43,08 112K 00 79 2/1
42,4 50,31 112K 00 80 2/1
48,3 60,30 112K 0081 2/1
60,3 83,59 112K 00 82 2/1
76,1 111,15 112K 00 83 2/1
88,9 144,70 112K 00 84 2/1

Pe3b60oBoi naTpy6ok ISO (KopoTKKit)

DN ISO LleHa/espo ApTuKyA Ne
13,5 11,50 112200 75 2
17,2 12,00 1122 00 76 2
21,3 13,30 11220077 2
26,9 16,20 1122 00 78 2
33,7 16,40 112200792
42,4 20,70 1122 00 80 2
48,3 24,00 112200812
60,3 35,00 1122 00 82 2
76,1 46,00 112200 83 2
88,9 59,00 1122 00 84 2

MydTa c AByCTOPOHHE! BHYTpeHHeW pe3bboi ISO (kopoTkasn)

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 10,00 112400752
17,2 10,60 1124 00 76 2
21,3 11,50 1124 00 77 2
26,9 13,70 1124 0078 2
33,7 13,90 11240079 2
42,4 16,50 1124 00 80 2
48,3 21,30 112400812
60,3 28,30 1124 00 82 2
76,1 36,30 1124 00 83 2
88,9 49,00 1124 00 84 2

LWAnueBas ranka DIN 11851 ¢ BbITOUKOM

DN ISO LleHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 6,18 11003 000 010 10
17,2 7,97 11003 000 015 10
21,3 7,48 11003 000 020 10
26,9 7,38 11003 000 025 10
33,7 7,92 11003 000 032 10
42,4 8,25 11003 000 040 10
48,3 9,68 11003 000 050 10
60,3 14,82 11003 000 065 10
76,1 23,28 11003 000 080 10
88,9 30,92 11003 000 100 10

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 51



Tpy6Hoe pe3bb6oBoe coepHeHue DIN 11853-1
AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psa B) 1 DIN EN 10357 (psa C)

52

DN ISO D1
13,5 12
17,2 16
21,3 20
26,9 26
33,7 32
42,4 40,5
48,3 46,5
60,3 58,5
76,1 73,5
88,9 86,5
114,3 111

YNAOTHUTEABHOE KOAbLLO KPYTAOFO CeYeHUs

e’ AWH

M3paHune 5.0



Tpy6Hoe pe3bboBoe coeauHeHue DIN 11853-1

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psa B) v DIN EN 10357 (psa C)

YNAOTHUTEAbHOE KOAbLLO KPYFAOFO CeYeHUs

DNISO | e teem ApTaK Ne T ApTaKn Ne s | e e ApTION Ne |
13,5 4,86 112900401 9,71 1129 00 40 2 4,86 11,18 11290040 4 6,32
17,2 4,86 112900 76 1 9,71 1129 00 76 2 4,86 11,18 112900 76 4 6,32
21,3 4,86 11290077 1 9,71 112900 77 2 4,86 11,18 11290077 4 6,32
26,9 4,86 112900 78 1 9,71 112900 78 2 4,86 11,18 112900 78 4 6,32
33,7 4,86 112900791 9,71 11290079 2 4,86 11,18 11290079 4 6,32
42,4 4,86 1129 00 80 1 9,71 1129 00 80 2 4,86 11,18 1129 00 80 4 6,32
48,3 5,32 112900811 10,63 112900812 5,32 12,24 112900814 6,92
60,3 5,47 112900 82 1 10,94 1129 00 82 2 5,47 12,58 1129 00 82 4 7,11
76,1 5,57 11290083 1 11,15 1129 00 83 2 5,57 12,81 11290083 4 7,24
88,9 5,78 112900 84 1 11,56 1129 00 84 2 5,78 13,29 1129 00 84 4 7,51
114,3 6,85 11290085 1 13,70 112900 85 2 6,85 15,76 1129 00 85 4 8,91

M3paHue 5.0 ‘{AWH 53



®dnraHueBoe coepauHeHue DIN 11853-2

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa B) v DIN EN 10357 (psa C)

dnaHueBoe coeprHeHuUe I1SO (kopoTkoe)

DNISO D1 D2 D3 LK L Macca [Kr]
13,5 10,3 13,5 54 37 4/M8x 30 48 0,31
17,2 14,0 17,2 59 42 4/M8x30 48 0,37
21,3 181 21,3 62 45 4/M8x 30 48 0,41
26,9 237 26,9 69 52 4/M8x 30 48 0,50
33,7 29,7 33,7 74 57 4/M8x 30 48 0,56
42,4 384 42,4 82 65 4/M8x 30 48 0,65
483 44,3 483 88 71 4/M8x 30 48 0,73
60,3 56,3 60,3 103 85 4/M8x 30 48 0,94
76,1 721 76,1 125 104 8/M10x30 48 1,40
88,9 84,3 88,9 137 116 8/M10x35 52 1,69

Mocrasasetca no aeranam! 1143  109,7 1143 168 146 8/M10x40 52 2,79

LWAnueBon ¢paaHew ISO (KOPOTKUI)

DN ISO D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 54 37 4x09 25,5 10 0,16
17,2 14,0 17,2 59 42 4x09 25,5 10 0,19
21,3 18,1 21,3 62 45 4x09 25,5 10 0,20
26,9 23,7 26,9 69 52 4x@9 225/3 10 023
33,7 29,7 33,7 74 57 4x909 25,5 10 0,29
42,4 38,4 42,4 82 65 4x09 25,5 10 0,33
48,3 44,3 48,3 88 71 4x09 25,5 10 0,37
60,3 56,3 60,3 103 85 4x@9 25,5 10 0,48
76,1 72,1 76,1 125 104 8x@11 25,5 8 0,76
88,9 84,3 88,9 137 116 8x@11 27,5 10 0,86
114,3 109,7 114,3 168 146 8x©@11 27,5 8 1,39

®dnaaHew ¢ 6ypTUKOM ISO (KOPOTKKIA)

DN ISO D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 54 37 4x909 24 10 0,15
17,2 14,0 17,2 59 42 4x09 24 10 0,18
21,3 18,1 21,3 62 45 4x@9 24 10 0,20
26,9 23,7 26,9 69 52 4x@9 24 10 0,25
33,7 29,7 33,7 74 57 4x909 24 10 0,27
42,4 38,4 42,4 82 65 4x09 24 10 0,32
48,3 44,3 48,3 88 71 4x@9 24 10 0,35
60,3 56,3 60,3 103 85 4x@9 24 10 0,46
76,1 72,1 76,1 125 104 8x@11 24 8 0,64
88,9 84,3 88,9 137 116 8x@11 26 10 0,83
114,3 109,7 114,3 168 146 8x©@11 26 8 1,36

54 ‘(ﬁAWH M3paHue 5.0



draHueBoe coepuHeHue DIN 11853-2

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa B) 1 DIN EN 10357 (psa C)

®dnaHueBoe coepHeHue ISO (kopoTkoe)

1.4404 (316L) / H2

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 41,96 113K 00 75 2/1
17,2 43,26 113K 00 76 2/1
21,3 44,81 113K 00 77 2/1
26,9 44,81 113K 00 78 2/1
33,7 48,51 113K 00 79 2/1
42,4 54,71 113K 00 80 2/1
48,3 58,87 113K 0081 2/1
60,3 73,52 113K 0082 2/1
76,1 96,57 113K 00 83 2/1
88,9 121,18 113K 00 84 2/1
114,3 157,75 113K 00 85 2/1

LAnueBoun praHew ISO (KOPOTKUIA)

1.4404 (316L) / H2

DN ISO LleHa/espo ApTuKyA Ne
13,5 16,90 11320075 2
17,2 18,20 1132 00 76 2
21,3 19,60 11320077 2
26,9 19,60 113200 78 2
33,7 22,30 113200792
42,4 25,00 1132 00 80 2
48,3 26,00 113200812
60,3 34,10 1132 00 82 2
76,1 45,50 11320083 2
88,9 55,00 1132 00 84 2
114,3 72,50 113200 85 2

dnaHew, ¢ 6ypTukom ISO (KOPOTKUiA)

1.4404 (316L) / H2

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 18,65 113400752
17,2 18,65 1134 00 76 2
21,3 18,80 11340077 2
26,9 18,80 1134 00 78 2
33,7 19,80 113400792
42,7 23,30 1134 00 80 2
48,3 26,00 113400812
60,3 32,40 1134 00 82 2
76,1 39,60 11340083 2
88,9 54,00 1134 00 84 2
114,3 72,00 1134 00 85 2

M3paHue 5.0 "ﬂAWH 55



3a)xxumHoe coeauHeHue DIN 11853-3

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa B) v DIN EN 10357 (psa C)

3axumHoe coepuHeHue ISO (kopoTkoe)

DN ISO D1 D2 D3 L Macca [«kr]|
13,5 10,3 13,5 34 44 0,04
17,2 14,0 17,2 34 44 0,18
21,3 18,1 21,3 34 44 0,22
26,9 23,7 26,9 50,5 44 0,47
33,7 29,7 33,7 50,5 48 0,46
42,4 38,4 42,4 64 48 0,50
48,3 44,3 48,3 64 50 0,60
60,3 56,3 60,3 91 54 0,81
76,1 72,1 76,1 106 57 1,04
88,9 84,3 88,9 119 62 1,25

MoctaBasetcs no petanam!

LWAnueBon 3axxum ISO (KOPOTKUHI)

DN ISO D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
13,5 10,3 13,5 34 23,5 10 0,04
17,2 14,0 17,2 34 23,5 10 0,04
21,3 18,1 21,3 34 23,5 10 0,08
26,9 23,7 26,9 50}5; 23,5 10 0,08
33,7 29,7 33,7 50,5 25,5 10 0,07
42,4 38,4 42,4 64 25,5 10 0,11
48,3 44,3 48,3 64 26,5 10 0,14
60,3 56,3 60,3 91 28,5 10 0,19
76,1 72,1 76,1 106 30 10 0,24
88,9 84,3 88,9 119 23 10 0,29

3axkum ¢ 6ypTukom ISO (KOpOTKUiA)

DN ISO D1 D2 D3 L L1 Macca [«r]
13,5 10,3 13,5 34 22 10 0,03
17,2 14,0 17,2 34 22 10 0,03
21,3 18,1 21,3 34 22 10 0,02
26,9 23,7 26,9 50,5 22 10 0,06
33,7 29,7 33,7 50,5 24 10 0,05
42,4 38,4 42,4 64 24 10 0,08
48,3 44,3 48,3 64 25 10 0,07
60,3 56,3 60,3 91 27 10 0,17
76,1 72,1 76,1 106 28,5 10 0,22
88,9 84,3 88,9 119 31 10 0,28

CTA)XKHOU XOMYT
0C Macca AC Macca

DN ISO D1 (] ]
13,5 34 0,213 0,192
17,2 34 0,213 0,192
21,3 34 0,213 0,192
26,9 50,5 0,234 0,334
33,7 50,5 0,234 0,334
42,4 64 0,312 0,404
483 64 0,312 0,404
60,3 o1 0,343 0,506
76,1 106 0,451 0,562

MprUMeHUMbIe NPaBUAG, MOAOXKEHUSA 1 88,9 Lo 0,469 0,580

CraHAapTbl AOAXKHbI COBAOAATLCA.

56 ‘(ﬁAWH M3paHue 5.0



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11853-3

AAA TpY6bI cornacHo DIN 11866 (psaa B) 1 DIN EN 10357 (psa C)

3axumHoe coeprHeHue I1SO (kopoTkoe)

1.4404 (316L) / H2

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 48,78 119K 00 75 2/1
17,2 48,78 119K 00 76 2/1
21,3 48,78 119K 00 77 2/1
26,9 55,06 119K 00 78 2/1
33,7 59,06 119K 00 79 2/1
42,4 61,64 119K 00 80 2/1
48,3 68,35 119K 00 81 2/1
60,3 77,46 119K 00 82 2/1
76,1 98,76 119K 00 83 2/1
88,9 119,04 119K 00 84 2/1

LUAnueBou 3aXkum ISO (KOPOTKUI)

1.4404 (316L) / H2

DN ISO LleHa/espo ApTUKyA Ne
13,5 10,45 11940075 2
17,2 10,45 1194 00 76 2
21,3 10,45 11940077 2
26,9 13,25 1194 00 78 2
33,7 15,20 11940079 2
42,4 16,25 1194 00 80 2
48,3 19,80 1194 00 81 2
60,3 23,55 1194 00 82 2
76,1 32,60 1194 0083 2
88,9 42,05 1194 00 84 2

3axum ¢ 6ypTukom ISO (KOpoTKuKiA)

1.4404 (316L) / H2

DN ISO LieHa/espo ApTUKYA Ne
13,5 10,00 119200752
17,2 10,00 1192 00 76 2
21,3 10,00 11920077 2
26,9 13,90 1192 00 78 2
33,7 15,95 119200792
42,4 16,35 1192 00 80 2
48,3 19,05 119200812
60,3 21,60 1192 00 82 2
76,1 31,80 11920083 2
88,9 41,30 1192 00 84 2

CTAXXHOWU XOMYT

1.4308 OauHapHoOe couneHeHue 1.4308 ABoHOE COUNeHEHUE

DN ISO LleHa/ espo ApTuKyn Ne LleHa/espo ApTukyn Ne
13,5 23,47 111100 04 2 25,82 11110004 3
17,2 23,47 1111 00 04 2 25,82 1111 00 04 3
21,3 23,47 11110004 2 25,36 111100 04 3
26,9 23,05 1111 00 07 2 25,36 11110007 3
33,7 23,05 1111 0007 2 25,36 11110007 3
42,4 24,18 1111 00 08 2 26,60 1111 00 08 3
48,3 24,18 1111 0008 2 32,09 11110008 3
60,3 26,84 1111 00 09 2 29,52 1111 0009 3
76,1 28,79 111100102 31,67 111100103
88,9 29,91 111100122 41,14 111100123 Pa3mep xomyTa onpeaensietcs no Anametpy dpaaHua D1 Tpy6bl
COOTBETCTBYHOLLLETO HOMUHAABHOTO BHYTPEHHEro AnameTpa

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 57



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHenue DIN 11853-1

AAA TpY6bI cornacHo DIN 11866 (psa C) n DIN EN 10357 (psa D)

58

MoctaBasetcs no petanam!

Tpy6Hoe pe3b6oBoe coepuHeHUE (KOPOTKOE), AOMMOBbBIE pa3Mephbl

DN Atoiim D1 D2 D3 3 L Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 38 Rd 28 x 1/8" 32 0,19
3/4" 15,75 19,05 44 Rd 34 x1/8" 32 0,26

1" 22,2 25,4 63 Rd 52 x 1/6" 42 0,41
11/2" 34,8 38,1 78 Rd 65 x 1/6" 50 0,57
2" 47,5 50,8 92 Rd 78 x 1/6" 54 0,76
21/2" 60,2 63,5 112 Rd 95 x 1/6" 62 1,26
3" 72,9 76,2 127 Rd 110 x 1/4" 72 1,85
4" 97,38 101,6 148 Rd 130 x 1/4" 86 2,36

Pe3b60Boi NaTpy60K (KOPOTKKIA), AIOWMOBbIE pa3Mepbl

DN Atoiim D1 D2 3 L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 Rd 28 x 1/8" 19 5 0,04
3/4" 15,75 19,05 Rd 34 x 1/8" 19 5 0,06

1" 22,2 25,4 Rd 52 x 1/6" 26 10 0,15
11/2" 34,8 38,1 Rd 65 x 1/6" 31 15 0,20
2" 47,5 50,8 Rd 78 x 1/6" 31 15 0,26
21/2" 60,2 63,5 Rd 95 x 1/6" 36 18 0,39
3" 72,9 76,2 Rd 110 x 1/4" 42 18 0,67
4" 97,38 101,6 Rd 130 x 1/4" 50 26 0,75

MydTa c AByCTOpOHHE! BHYTpeHHel pe3bboi (KopoTKas), AlOMOBbIe pa3mMepbl

DN Atoim D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 21,9 17 6,5 0,02
3/4" 15,75 19,05 27,9 17 6,5 0,02

1" 22,2 25,4 42,9 22 8 0,08
11/2" 34,8 38,1 54,9 26 9,5 0,12
2" 47,5 50,8 66,9 30 12,5 0,17
21/2" 60,2 63,5 84,9 34 21 0,32
3" 72,9 76,2 98,9 38 17 0,38
4" 97,38 101,6 118,9 46 21 0,53

LAnueBasn rarka DIN 11851 ¢ BbITOUKoM

DN Atoiim D1 D3 E L L1 Macca [kr]
1/2" 38 19 Rd 28 x 1/8" 18 15 0,07
3/4" 44 25 Rd 34 x 1/8" 18 15 0,08

1" 63 36 Rd 52 x 1/6" 21 18 0,18
11/2" 78 49 Rd 65 x 1/6" 21 18 0,25
2" 92 62 Rd 78 x 1/6" 22 19 0,33
21/2" 112 80 Rd 95 x 1/6" 25 21 0,55
3" 127 94 Rd 110 x 1/4" 29 25 0,80
4" 148 115 Rd 130 x 1/4" 31 26 1,08

‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpyb6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11853-1

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (paa, C) 1 DIN EN 10357 (paa D)

Tpy6H

oe pe3bboBoe coepAuHEeHUE (KOPOTKOE), AOIIMOBbIE pa3Mepbl

DN Atorm
1/2"
3/4"

1
11/2"
on
21/2"
30
4

LleHa/espo
30,94
33,53
33,74
42,51
47,40
70,64
99,70

140,80

ApTukyn Ne
112K 00 89 2/1
112K 00 90 2/1
112K 0091 2/1
112K 00 92 2/1
112K 0093 2/1
112K 00 94 2/1
112K 0095 2/1
112K 00 96 2/1

Pe3b60Boi NnaTpy60oK (KOPOTKUIA), AOMMOBDbIE pa3Mepbl

DN Atoiim
1/2"
3/4"

1
11/2"
on
21/2"
30
4

DN Atoiim
1/2"
3/4"

1
11/2"
o
21/2"
p
s

U,eHa/eBpo
11,50
12,00
12,70
15,80
17,00
25,90
36,30
54,70

LleHa/espo
8,40
8,70
8,80

13,60
15,40
24,60
34,60
49,30

ApTuKyA Ne
1122 00 89 2
1122 00 90 2
11220091 2
1122 0092 2
112200932
1122 00 94 2
1122 0095 2
1122 00 96 2

MydTa c AByCTOPOHHEN BHYTpeHHel pe3b6oii (KopoTKas), AoMOBble pasMepbl

ApTUKYA Ne
1124 00 89 2
1124 0090 2
112400912
1124 0092 2
11240093 2
11240094 2
1124 00 95 2
1124 00 96 2

LAnueBasn raka DIN 11851 ¢ BbITOUKOM

DN Atovim | LleHa/espo
1/2" 6,18
3/4" 7,97

1" 7,38

11/2" 8,25

2" 9,68

21/2" 14,82

3" 23,28

4" 30,92
M3paHue 5.0

ApTukyn Ne
11003 000 010 10
11003 000 015 10
11003 000 025 10
11003 000 040 10
11003 000 050 10
11003 000 065 10
11003 000 080 10
11003 000 100 10

"¢’ AWH %



Tpy6Hoe pe3bboBoe coepuHenue DIN 11853-1
AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (paa C) v DIN EN 10357 (psa D)

YNAOTHUTEABHOE KOAbLLO KPYFAOFO CeYeHUs

DN Atoim D1 S
1/2" 12 35
3/4" 18 35

1" 24 35
11/2" 37 5
2" 50 5
21/2 62 5
3" 75 5
4" 100 5

60 ‘(#AWH M3paHue 5.0



Tpyb6Hoe pe3bboBoe coepuHeHue DIN 11853-1

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (paa, C) 1 DIN EN 10357 (paa D)

YNAOTHUTEAbHOE KOAbLLO KPYFAOFO CeYeHUs

DN Avoiim | 3aacisle vac AT Ne 3angcriie acri ATy Ne T ApTin Ne TR
1/2" 4,86 112900401 9,71 11290040 2 4,86 11,18 112900404 6,32
3/4" 4,86 11290041 1 9,71 1129 0041 2 4,86 11,18 11290041 4 6,32

1" 4,86 112900911 9,71 112900912 4,86 11,18 11290091 4 6,32
11/2" 4,86 11290092 1 9,71 1129 0092 2 4,86 11,18 11290092 4 6,32
2" 5,32 112900931 10,63 11290093 2 5,32 12,24 11290093 4 6,92
21/2" 5,572 11290094 1 11,04 1129 00 94 2 5,52 12,70 1129 0094 4 7,18
3" 5,52 11290095 1 11,04 1129 00 95 2 5,52 12,70 11290095 4 7,18
4" 5,88 11290096 1 11,76 1129 00 96 2 5,88 13,52 1129 00 96 4 7,64

M3paHue 5.0 ‘{AWH 61



®dnraHueBoe coepauHeHue DIN 11853-2

AAA Tpy6bI cornacHo DIN 11866 (psaa C) 1 DIN EN 10357 (paa D)

draHUEeBoe coeAuHEHHUE (KOPOTKOeE), AlOMMOBbIE pa3Mepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 LK L Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 54 37 4/M8x 30 48 0,31
3/4" 15,75 19,05 59 42 4/M8x 30 48 0,37

1" 22,2 25,4 66 49 4/M8x 30 48 0,45
11/2" 34,8 38,1 79 62 4/M8x 30 48 0,61
2" 47,5 50,8 92 75 4/M8x 30 48 0,77
21/2" 60,2 63,5 107 89 8/M8x30 48 0,94
3" 72,9 76,2 125 104 8/M10x 35 48 1,43
4" 97,38 101,6 157 135 8/M10x 35 52 2,53

MoctaBasetcs no petanam!

LUAnueBol ¢paaHew (KOPOTKUI), AIOWMOBBIE pa3vepbl

DN Aoiim D1 D2 D3 LK L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 54 37 4x09 25,5 10 0,16
3/4" 15,75 19,05 59 42 4x09 25,5 10 0,19

1" 22,2 25,4 66 49 4x09 25,5 10 0,23
11/2" 34,8 38,1 79 62 4x09 2553 10 0,31
2" 47,5 50,8 92 75 4x@9 25,5 10 0,39
21/2" 60,2 63,5 107 89 8x@9 25,5 10 0,48
3" 72,9 76,2 125 104 8x@11 25,5 8 0,73
4" 97,38 101,6 157 135 8x@11 27,5 8 1,28

dnaHew, ¢ 6ypTUKOM (KOPOTKMUIA), AlOMOBbIE pa3Mepbl

DN Atoim D1 D2 D3 LK L L1 Macca [«r]|
1/2" 9,4 12,7 54 37 4x09 24 10 0,15
3/4" 15,75 19,05 59 42 4x09 24 10 0,18

1" 22,2 25,4 66 49 4x09 24 10 0,22
11/2" 34,8 38,1 79 62 4x09 24 10 0,30
2" 47,5 50,8 92 75 4x@9 24 10 0,37
21/2" 60,2 63,5 107 89 8x09 24 10 0,46
3" 72,9 76,2 125 104 8x@11 24 8 0,70
4" 97,38 101,6 157 135 8x@11 26 8 1,25

62 ‘(ﬁAWH M3paHue 5.0



draHueBoe coepuHeHue DIN 11853-2

1.4404 (316L) / H2

DN Atorm
1/2"
3/4"

1
11/2"
on
21/2"
30
4

1.4404 (316L) / H2

DN Atoiim
1/2"
3/4"

1
11/2"
on
21/2"
30
4

1.4404 (316L) / H2

LleHa/espo
43,06
43,21
46,81
56,96
61,17
79,97

107,22
129,48

U,eHa/eBpo
18,00
18,00
20,40
27,95
28,50
35,90
48,10
58,80

DN Atovim |  LleHa/espo
1/2" 18,65
3/4" 18,80

1" 20,00

11/2" 22,60

2" 25,80

21/2" 35,50

3" 47,70

4" 58,40
M3paHue 5.0

AAA TpY6bI cornacHo DIN 11866 (psaa C) n DIN EN 10357 (psa D)

®draHUEeBoe coeAuHEeHUe (KOPOTKOE), AOMMOBbIE pa3Mepbl

ApTukyn Ne
113K 0089 2/1
113K 00 90 2/1
113K 0091 2/1
113K 0092 2/1
113K 0093 2/1
113K 0094 2/1
113K 0095 2/1
113K 00 96 2/1

ApTuKyA Ne
113200 89 2
1132 00 90 2
11320091 2
11320092 2
11320093 2
1132 00 94 2
11320095 2
1132 00 96 2

ApTUKYA Ne
1134 00 89 2
1134 00 90 2
11340091 2
1134 0092 2
11340093 2
1134 00 94 2
1134 00 95 2
1134 00 96 2

LAnueBon ¢praHeL, (KOPOTKUIA), AOMMOBbIE pa3Mepbl

®dnaaHew, ¢ 6YpTUKOM (KOPOTKHKM), AIOMOBbIE pa3Mepbl

"¢’ AWH 3



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11853-3

AAA TpY6bI cornacHo DIN 11866 (psaa C) v DIN EN 10357 (psa D)

3aXXxuMHoe coepnHeHUe (KOPOTKOE), AIOMMOBbIE pasMepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 L Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 34 44 0,18
3/4" 15,75 19,05 34 44 0,18

1" 221 25,4 50,5 44 0,48
11/2" 34,8 38,1 64 48 0,47
2" 47,5 50,8 77,5 49 0,46
21/2" 60,2 63,5 91 55 0,57
3" 72,9 76,2 106 57 0,74
4" 97,38 101,6 130 59 0,99

MoctaBasetcs no petanam!

LLUAMLEBOM 3a)KUM (KOPOTKUI1), AIOWMOBbBIE pa3nvepbl

DN Atoiim D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 34 23,5 10 0,04
3/4" 15,75 19,05 34 23,5 10 0,03

1" 22,1 25,4 50,5 23,5 10 0,08
11/2" 34,8 38,1 64 25,5 10 0,11
2" 47,5 50,8 77,5 26 10 0,14
21/2" 60,2 63,5 91 29 10 0,19
3" 72,9 76,2 106 30 10 0,27
4" 97,38 101,6 130 31 10 0,34

3axkum ¢ 6ypTMKom (KOPOTKKH), AOWMOBBIE pa3mMepbl

DN Atoim D1 D2 D3 L L1 Macca [kr]
1/2" 9,4 12,7 34 22 10 0,03
3/4" 15,75 19,05 34 22 10 0,02

1" 221 25,4 50,5 22 10 0,06
11/2" 34,8 38,1 64 24 10 0,09
2" 47,5 50,8 77,5 24,5 10 0,13
21/2" 60,2 63,5 91 27,5 10 0,18
3" 72,9 76,2 106 28,5 10 0,24
4" 97,38 101,6 130 29,5 10 0,35

CTA)XKHOU XOMYT
0C Macca AC Macca

[kr] [kr]

1/2" 34 0,213 0,192
3/4" 34 0,213 0,192
1" 50,5 0,234 0,334
11/2" 64 0,312 0,404
2" 77,5 0,299 0,454
21/2" 91 0,343 0,506
3" 106 0,451 0,562
4" 130 0,546 0,655

MpUMEHUMBIE NPaBMAA, MOAOKEHUS U
CraHAapTbl AOAXKHbI COBAOAATLCA.

64 ‘(ﬂAWH M3paHue 5.0



3axxumHoe coeauHeHue DIN 11853-3

AAf TpY6bI cornacHo DIN 11866 (psa C) n DIN EN 10357 (psa D)

3aXXumHoe coepMHEHUE (KOPOTKOe), AOMMOBbIE pasmepbl

1.4404 (316L) / H2

DN Atovim | LieHa/espo ApTukyn Ne
1/2" 48,83 119K 00 89 2/1
3/4" 48,83 119K 00 90 2/1

1" 57,61 119K 0091 2/1
11/2" 64,34 119K 0092 2/1
2" 74,39 119K 0093 2/1
21/2" 90,86 119K 00 94 2/1
3" 110,01 119K 00 95 2/1
4" 152,46 119K 00 96 2/1

LUAMuEeBOM 3a)KUM (KOPOTKUI), AOMMOBDbIE pa3mepbl

T
DN Atoim | LieHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 10,60 1194 00 89 2
3/4" 10,60 1194 00 90 2
1" 15,20 11940091 2
11/2" 18,00 1194 00 92 2
2" 20,30 1194 0093 2
21/2" 29,60 1194 0094 2
3" 38,20 1194 0095 2
4" 54,90 1194 00 96 2

3axum ¢ 6ypTUKOM (KOPOTKMHI), AIOIMOBbIE pa3Mepbl

1.4404 (316L) / H2

DN Atovim |  LleHa/espo ApTUKYA Ne
1/2" 9,90 1192 00 89 2
3/4" 9,90 1192 00 90 2

1" 14,50 11920091 2
11/2" 17,30 1192 0092 2
2" 19,60 11920093 2
21/2" 28,90 1192 00 94 2
3" 37,50 1192 0095 2
4" 54,28 1192 00 96 2

CTAXXHOWU XOMYT

1.4308 OauHapHoOe couneHeHue 1.4308 ABoHOE COUNeHEHUE

DN Atovim | LieHa/espo ApTuKyn Ne LleHa/espo ApTukyn Ne
1/2" 23,47 11110004 2 25,82 11110004 3
3/4" 23,47 1111 00 04 2 25,82 1111 00 04 3

1" 23,05 11110007 2 25,36 11110007 3
11/2" 24,18 1111 00 08 2 26,60 1111 00 08 3
2" 29,17 1111 0059 2 32,09 11110059 3
21/2" 26,84 1111 00 09 2 29,52 1111 00 09 3
3" 28,79 1111 00 102 31,67 111100 10 3
4" 37,40 1111 0085 2 41,14 11110085 3

M3paHue 5.0 "ﬁAWH 65



TexHnueckue pAaHHbIe

Auvana3oHbl AaBA€HUA

Tpy6Hble pe3bboBblie coeanHeHns cornacHo DIN 11864-1/DIN 11853-1 paccuntaHbl Ha CAEAYIOLLEE AGBAEHUE:

AAs TPy6bl DIN 11866, psa A - C

HapyXHbIi AuameTp TpyObl AaBreHve
12,7 - 41 mm 4,0 MNa (40 6ap)
42,4 - 104 mm 2,5 MlMa (25 6ap)

®draHueBble coepmnHeHus cornacHo DIN 11864-2/DIN 11853-2 paccuuTaHbl Ha CAEAYHOLLEE AABAEHUE:

AAs TPy6bl DIN 11866, psa A - C

HapyxHblii anameTp Tpy6bl AaBneHne

12,7 - 41 Mmm 2,5 MMa (25 6ap)
42,4 - 104 mm 1,6 MMMa (16 6ap)
114,3 - 154 Mmm 1,0 MlMa (10 6ap)

3axuMHble coepmrHeHusa cornacHo DIN 11864-3/DIN 11853-3 paccuntaHbl Ha CAEAYHOLLIEE AABAEHUE:

AAs TPy6bl DIN 11866, psia A - C

HapyxHbIi AnameTp Tpy6bl AaBneHune

12,7 - 41 mm 4,0 MMMa (40 6ap)
42,4 - 70 Mm 2,5 MMNa (25 6ap)
76,1 - 104 mm 1,6 MlMa (16 6ap)

YKasaHHble BeAUUUHbI AaBAeHWS B MITa (6ap) Npu COOTBETCTBYIOLLMX MaTepuanax ynaoTHeHUi Ao 140 °C MOryT UCMOAL30BaTbCA B KauecTse
NPEAEAbHbIX 3HAUEHMUA.

AAMHA AN OTAEABHBIX UcnoAHeHuH cornacHo DIN 11864 u DIN 11853

AWH npeanaraet ABe AAVHbBI:

* AAMHHOE MCTNOAHEeHUe corrnacHo DIN 11864: ¢ naTpybkom AAst OpOUTaAbHON CBapPKH

¢ KOpOTKOe UcnoAHeHWe cornacHo DIN 11853: AAf KOMMAKTHbIX YCTPOMCTB, C BO3MOXHOCTbIO 0POUTAaAbHOW CBApPKU TOABKO NPW UCMOAb30BaHWM
cneLnanbHbIX BCMIOMOraTeAbHbIX MPUCNOCOOAEHUI

Marepuan u3 DIN 11864 u DIN 11853 cornacHo DIN EN 10088-1 u -3

B ctaHpapTHOM mcnoAHeHUW dupma AWH narotaBamBaet koMmnoHeHTbl DIN 11864 n3 ctaam 1.4404 cornacHo ctaHpaptam DIN EN 10088-1 n
DIN EN 10088-1-3. KomnoHeHTbl DIN 11853 narotaBamBatotcsa u3 ctaam mapok 1.4307 n 1.4404 cornacHo DIN EN 10088-1 m -3. Mo 3anpocy
U3AEAUSt MOTYT ObITb BbIMOAHEHbI U3 APYTMX MaTepHUanoB, ykasaHHbIx B ctaHaapTtax DIN 11864 v DIN 11853.

MoBepxHOCTH

06paboTka NOBEPXHOCTU NPOBOAWTCS B cooTBeTCTBMM ¢ DIN 11864 1 DIN 11853, cTaHAApPTHbIM KAGCCOM rUrMeHbl H3 (cpeaHas apuomeTu-
yeckasi LLIepOX0BaTOCTb BHYTPEHHMX NOBEPXHOCTEN, cConpukacatoLimxes ¢ pabounm tTenom, Ra <0,8 MKM, cpeaHss apudmMeTryeckas BbicoTa
LLIEPOXOBATOCTM HaPYXHbIX NoBepxHocTen Ra <1,0 MKM) M corracHo rurmeHMyeckomMy knaccy HE4 (cpeaHss apudmetnuyeckas BbicoTa LLEPOXO-
BaTOCTM BHYTPEHHMWX NMOBEPXHOCTEN, COMpUKacatoLLIMXCa ¢ paboueit cpeport, Ra <0,4 MKM, e-MOAMPOBaHHas!, CPEAHSS apUdMeTHUecKas BbicoTa
LLIEPOXOBATOCTH BHELIHWUX NoBepxHocTel Ra <1,0 mkm). O6paboTtka nosepxHocTh no DIN 11853 npoBoAMTCS B CTAHAGPTHOM KAGCCE FMIUeHbI
H2 (cpeaHsis apudMeTMUECKasn BbICOTA LLIEPOXOBATOCTU BHYTPEHHUX NMOBEPXHOCTEN, CONPUKACAOLLIMXCA ¢ pabouelt cpepot, Ra <0,8 MKM, cpea-
HSIA apUdMETUUECKAs CPEAHSIS LLIEPOXOBATOCTb BbICOThI HAPYXXHbIX MOBEPXHOCTEN Ra <1,6 MKM). Kpasi AeTanel Ha CBapHbIX LiBax 06paboTaHsbl
B cooTBeTcTBMU ¢ DIN ISO 137175. AONOAHUTEABHbIE KAACChI TUr1eHbl cornacHo DIN 11864, tabaunua 11 v DIN 11853, tabavua 11 moryT 6biTb
cornacoBaHbl OTAEAbHO. Apyrie BUAbl 06paboTKi MOBEPXHOCTH, TAKME KaK IAEKTPOMNOAMPOBKA, MECKOCTPYMHAsA 06paboTka AU HaHECEHUE MO-
KPbITUSA, AOCTYMHbI NO 3anpocy.

Tpy6Hble coeAUHEHUSAI COTAACHO:

1. DIN EN 10357:2013: AyTEHTUYHbIE, ayCTEHUTHO-GEPPUTHbIE U DEPPUTHBIE TPYObI C CBAPHbLIM MPOAOALHbIM LLBOM U3 HEpXaBetoLwen
CTaAU AAS MULLLEBOM U XMMUYECKON NMPOMbILIAEHHOCTH

2. DIN EN ISO 1127: TPyObl U3 HEpXaBetoLel CTaAu

3.1S0 2037: Tpybbl U3 HEPXABEIOLLEN CTaAU AASI MULLEBON NPOMbILLAEHHOCTH

4. ASME BPE 2009: 060pysoBaHME AAST BUOTEXHOAOTMUYECKUX NPOLIECCOB

5. DIN 11866: Tpybbl U3 HEPXABEIOLLIEN CTaAU AN ACENTUKM, XMMUUYECKOW U GpapMaLieBTUUECKOM NMPOMbILUAEHHOCTH

(o]

6 ‘(#AWH M3paHue 5.0






"

AWH

NEUMO Ehrenberg Group
Armaturenwerk Hoétensleben GmbH 000 ,HOMMO CHT*“
Schulstr. 5-6
D-39393 Hotensleben Appec oduca:

142784, Poccusi, MockBa, A. PymsAHLUEBO,

Tel: +49 39405 92-0 BusHec-napk PYMAHLEBO, ctp. 1,
Fax: +49 39405 92-111 aTax 6, opuc 6046,
E-Mail: info@awh.eu TenedoH +7 495 223-23-52
http://www.awh.eu e-mail: info@neumo.ru

www.neumo.ru

NEUMO Ehrenberg Group

®upma Armaturenwerk Hotensleben GmbH ocTaBasieT 3a co60¥ NpaBo BHECEHUS UBMEHEHUI 6€3 NPEABaPUTEABHOTO YBEAOMAEHHS.
C 13paHUEM AGHHOTO KaTanora CTaHOBUTCSA HEAEMCTBUTEAbHOI BCA NPeAbIAyLLas LIeHOBas AOKyMeHTaLMs.

Appec cknapa:

MockoBckasi obaacTb, . AnpeneBka,
yA. KomcoMonbckas A.22,

TenepoH +7 963 631-87-77

Odwuc n cknap B KpacHopape
350059, r. KpacHoaap,

yA. OHexckast, 62, opuc 5,
Ten./dakc: +7 861 2109698

AWH_Karanor_DIN 11864 / 11853_03/2021_Rev.5.0

MNepeneuartka, B TOM uncae Bbl60pOl-IHaH, pa3pelleHa TOAbKO C NMMCbMEHHOro Cornacus. OLWMBKM HE UCKAIOUEHDI. LieHbl I'IpeAl\O)KeHMl’I MoryT BblITb UBMEHEHbI.



